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Viimeistä viedään. Tämä on Valjakkourheilulehden vii-
meinen numero ainakin toistaiseksi. Seuraava olisi kehi-
teltävä uusi systeemi tiedottamiseen. Sähköposti, some ja 
VUL-netin etusivun artikkelit toimii arkipäivän asioissa, 
mutta entäs haastattelut, urheilijaesittelyt, vuoden urhei-
lijat ja -tulokkaat, asia-artikkelit, tutkimukset? Mikä olisi 
hyvä alusta tällaisten julkaisemiseen ja osittain myös arkis-
toimiseen? Kuulostaa mukavammalta tehdä asioita tipoit-
tain pitkin vuotta kuin kahdesti vuodessa valvoa viime tin-
gassa tekemässä lehteä. Saa nyt kuitenkin nähdä miten ja 
mihin suuntaan tämä tiedottaminen lähtee muuttumaan.

Lunta meillä ei täällä Lapissa nyt juurikaan ole eikä 
latuja, mutta toivomme että Oukun kisat pystytään jär-
jestämään tammikuussa. Itsekin odotan, josko vielä pap-

toimitukselta

pakoirien kanssa pääsisi potkuttelemaan kunhan vanhem-
man papan leikkaushaavat saadaan kuntoon. Kireitä liinoja 
Uudelle Vuodelle kaikille ja muistakaa osallistua antidoping-
koulukseen tammikuussa tai myöhemmin vuonna 2025!n 
monena päivänä kovien pakkasten aikaan.

Niina

Hyvää joulua!
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puheenjohtajalta

Näin viimeisen lehden ollessa käsillä on tämä mah-
dollisesti myös viimeinen puheenjohtajan palsta. 
Puheenjohtajan ajatuksia voi jatkossakin seu-
railla kaffepaussien kautta. Täytyypä tässä kui-
tenkin todeta, että puheenjohtaja ei ole yhtä 
kuin liitto eikä hallitus eikä puheenjohtajan aja-
tuksilla yksinään ole juurikaan merkitystä. Me 
hallituksessa olemme tiimi, joka tekee lajia ja 
liittoa koskevat päätökset yhdessä. Kaikista isoim-
mat päätökset tehdään toki vielä isommalla poru-
kalla vuosikokouksessa, jossa seurat eli liiton jäsenet 
tekevät päätökset sekä kansainvälisen lajiliiton IFSS kanssa. 
Olen siis täten vain hallituksen äänitorvi ja koitan johtaa hallituk-
sen toimintaa. 

Kuka sitten olen? Tämä voi olla monelle mysteeri, sillä puheen-
johtajan esittelyä ei ole huhtikuussa tehdyn valinnan jälkeen ollut. 
Astuin puikkoihin kesäkuussa varapuheenjohtajan roolista ja sitä 
ennen olin hallituksen jäsenenä. Puheenjohtajan rooli tuli yllät-
täen enkä ollut siihen varautunut ennen vuosikokousta. Onneksi 
muut olivat vahvasti sitä mieltä, että tämä on minua varten ja sai-
vat minut vakuuttumaan, että homma onnistuu. Toivottavasti tule-
valle kausille saataisiin pestin hakuun kilpailua aikaiseksi. 

No sitten asiaan, olen siis Pornaisissa asuva 38-vuotias fysio-
terapeutti ja eläinten fysioterapeutti. Teen tällä hetkellä töitä vain 
eläinten kanssa, pääasiassa koirien. Kilpailen valjakkourheilun 
lisäksi agilityssä ja harvakseltaan rally-tokossa. Harrastusmielessä 
olen kokeillut suurinta osaa koiraharrastuksista mitä on tarjolla 
ja osa niistä on pysynyt mukana nykypäivänäkin. Agilityn parissa 
olen toiminut vuodesta 2000. Lajeista ykköseksi on vuosien var-
rella noussut valjakkourheilu. Sen tuoma adrenaliini, luottamus 
koiraan, kyky kokeilla rajoja ja mahdollisuus yhdistä itselle tär-
keä urheilu koiran kanssa tekemiseen. Itse en koe itseäni varsi-
naiseksi urheilijaksi, mutta olen kilpaillut harrastusmielessä seik-
kailu-urheilussa, maastopyöräilyssä, suunnistuksessa ja polku-
juoksussa. Lisäksi rakastan kiipeilyä niin köysillä kuin bolderoi-
den kuin ulkomailla via ferratoja kulkien. Kotoa löytyy tällä het-
kellä kaksi risteytyskoiraa, joista molemmat ovat nyt eläkkeellä, 
toinen selkäsairauden vuoksi ja toinen iän. Harrastaminen silti jat-
kuu vielä vanhemman kanssa. Uuden kisakaverin etsintä toivotta-
vasti tuottaa tulosta ja kilpaileminen sulalla yhden koiran lajeissa 
pääsee jatkumaan. 

Miksi olen hallituksessa? Koen, että valjakkourheilu kaipaa 
äänitorvia. Halusin ensin vaikuttaa viestintään ja sitä kautta toi-
min hallituksen ulkopuolisena mediahenkilönä. Siitä päädyin 
hallitukseen. Tämän viestinnän puheenjohtajana voisi hoitaa 
varmasti vielä paljon paremmin, mutta aika on rajallista. Koen, 
että olen onnistunut olemaan aktiivinen hallituksessa ja halunnut 
sitoutua annettuihin tehtäviin. Minulla on halu viedä liittoa eteen-
päin. On mahtavaa, kun ympärillä on muitakin aktiivisia ihmisiä, 
joilla on sama tahtotila. Voimien yhdistyessä hommat sujuu. Tämä 
ensimmäinen kausi puheenjohtajana on pitkälti mennyt opette-
luun, vaikka vuosi varapuheenjohtajana olikin hyvin tehtävään 

valmisteleva. Vuosittain vaihtuva puheenjohtaja ja vara-
puheenjohtaja on ongelmallinen yhtälö, jota ollaankin 

muuttamassa. Juuri kun homman alkaa oppimaan, 
tulee vaihdos. Toisaalta yhden vuoden pestiin on pal-
jon helpompi sitoutua. 

Lajista pohdintaa. Kansainvälinen lajiliittomme 
IFSS tuntuu olevan hankalassa tilanteessa. Muutosta 

kaivataan, mutta sielläkin resursseista on pulaa samalla 
tavalla kuin meidän kansallisella lajiliitolla. Nyt IFSS on 

käyttänyt tämän vuoden resurssin talven MM-kilpailuiden 
kanssa painimiseen, joka on surullista, että se on vienyt niin paljon 
aikaa ja voimia heiltä. Viestinnän ongelmaa on myös IFSS tasolta 
ja tähän pitäisi saada muutosta. Kansainvälisellä tasolla lajia on 
haastanut ilmasto. Talven kilpailut on vaikea järjestää, on vuo-
roin lumen puutetta ja kovaa pakkasta. Jälkimmäinen lähinnä 
pohjoismaiden ongelma. Monissa lämpimämmissä maissa sulan 
kausi vasta alkaa kunnolla, kun meillä alkaa talvikausi. Tämä tuot-
taa haasteita arvokilpailujen sijoittamiseen kalenteriin. Suomen 
sisällä lajilla olisi valtava potentiaali, mutta seurojen kyky järjes-
tää alkeistoimintaa näyttää varsin rajalliselta. Harrastuksen aloi-
tus ja löytäminen kaipaisi lisää toteutusta. Alkeistoimintaa järjes-
tetään maksullisten koulutusten kautta yrittäjien toimesta yhden 
koirien luokkiin nykyään jo kattavasti, useamman koiran luokkiin 
apuja alkuun on vaikeampi löytää, onneksi siihenkin muutamat 
seurat järjestää treenejä. Kokeneemmat harrastajat ovat kullan 
arvoisia auttamaan aloittelijoita. Tästä tulee aasinsilta treeni- ja 
kisapaikkojen puutteeseen. Tämä on asia, jota toivoisin seurojen 
sekä hallituksen yhteisvoimin saavan eteenpäin tulevaisuudessa. 

Positiivisena muutoksena näen näihin asioihin lisääntyneen 
medianäkyvyyden etenkin nyt kun oli EM-kilpailut. Kun olemme 
näkyviä, voi löytyä enemmän kiinnostuneita. Medianäkyvyys on 
kaiken kaikkiaan pysynyt positiivisena mikä sekin erittäin hieno 
asia. Onnistuneet EM-kilpailut Suomessa oli iso asia, joka vei 
meidän lajia eteenpäin Suomen tasolla ja myös kansainvälisesti 
palautteiden perusteella. EM-kilpailut varmasti innosti monia 
harrastamaan enemmän ja tutustumaan lajiin. Osa kunnista on 
alkanut suhtautumaan positiivisemmin lajiin ja tukemaan meidän 
urheilijoita, seuroja ja harrastajia.  

Talven kisakausi on alkamassa. Toivon, että kaikki kilpailut 
saataisiin toteutettua onnistuneesti. Talven MM-kilpailutkin näyt-
tävät loppujen lopuksi toteutuvan Norjassa. Toivon kaikille hyvää 
talvea niin harrastamiseen kuin kilpailemiseen. 

Noora
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Ajankohtaisia pikku-uutisia

Lajilisenssi sisältää vuoden voimassa olevan urhei-
luvakuutuksen VUL:n jäsenseuraan kuuluville. 
Kansallisia lajilisenssivaihtoehtoja on neljä, joista 
jokainen voi valita itselleen sopivan vaihtoehdon 
ja lisäksi on kansainvälinen DID-lisenssi, jota tar-
vitaan world cupin kilpailuissa sekä IFSS:n EM- ja 
MM-kilpailuissa.

1. Kilpailulisenssi vaaditaan jokaiselta kilpailijalta, 
joka osallistuu Suomen Valjakkourheilijoiden Liitto 
ry:n toimesta järjestettyihin kilpailuihin sekä kan-
sainvälisiin kilpailuihin. Vaihtoehtoja on kaksi, kil-
pailulisenssi sekä alle 21-vuotiaan kilpailulisenssi.

2. Harrastajalisenssillä saa kilpailla rajattoman 
määrän harrastusluokkien kilpailuja kotimaassa.

3. Lajilisenssi ilman vakuutusta. Henkilö, jolla on 
oma vakuutus, joka korvaa myös urheiluvammat 
valjakkourheilun kilpailutoiminnassa, maksaa lajili-
senssin ilman vakuutusta. Vakuutuksetonta lisens-
siä hankkiessa järjestelmä pyytää kirjaamaan kor-
vaavan vakuutuksen numeron ja vakuutusyh-
tiön. Todistusta ei tarvitse toimittaa enää liittoon. 
Lisenssin ostaja sitoutuu Suomen Valjakkourheili-
joiden liiton antidoping sääntöihin sekä koirien eet-
tiseen kohteluun toiminnassa.

4. Kilpailukohtaiset vakuutusmaksut, kilpailu- 
ja harrastusluokat: Kilpailunjärjestäjä vastaa kil-
pailukohtaisesta vakuutuksesta. Kilpailuun osallis-
tuvan on ilmoitettava järjestävälle taholle kilpailu-
kohtaisen vakuutuksen tarpeesta ennen kilpailuun 
ilmoittautumista. Kilpailukohtaisilla vakuutusmak-
suilla ei saa osallistua SM-luokkiin.

5. IFSS:n kansainvälinen DID-lisenssi. DID-
numero on Kansainvälisen liiton (IFSS:n) vaatima 
”Ajajan tunnistusnumero – Driver Identification 
Number (DID)” eli kansainvälinen kilpailulisenssi. 
DID-numeroa tarvitaan, mikäli kilpailija aikoo osal-
listua IFSS:n  EM- ja MM-kilpailuihin tai kilpailla 

world cupin pisteistä. DID-lisenssin saa ostet-
tua Suomisport-palvelusta kuten muutkin lisens-
sit. Huomioikaa omaa kilpailukalenteria suunni-
tellessanne, että DID-kausi on kesäkuun alusta 
toukokuun loppuun. DID-lisenssit pitää myös 
erikseen maksaa IFSS:lle. Nämä maksut mak-
setaan 2 kertaa vuodessa syyskuun alussa ja 
tammikuun alussa. Tätä ennen DID-lisenssinne 
ei ole voimassa. DID-lisenssejä koskevia kysy-
myksiä voi lähettää toimistolle: toimisto@vul.fi

HUOM! Kilpailukohtaisen vakuutuksen voi lunas-
taa vain kilpailun järjestäjä. Kilpailun järjestäjän 
tulee maksaa urheilijoiden kilpailukohtainen 
vakuutus lajiliitolle ennen kilpailun alkua!

Kilpailukohtainen vakuutusmaksu kilpailujen jär-
jestäjille: Henkilö maksaa osanottomaksun yhte-
ydessä 11,42 euron tai 36,42 euron vakuutus-
maksun, joka on vakuutusyhtiö Tapiolasta neu-
voteltu kilpailukohtainen tapaturmavakuutus. 
Vakuutus on voimassa siinä kilpailussa, johon 
vakuutusmaksu on maksettu. Tapaturman hoito-
kuluista maksajalla 50 euron omavastuu.

Kilpailun järjestäjä tulouttaa vakuutusmaksut vii-
meistään ennen kilpailun alkua liitolle materiaali-
salkun lomakkeella, Kilpailukohtainen vakuutus-
lomake, ohjeiden mukaan.

HUOM! Mikäli kilpailija maksaa lisenssinsä alle 
2vrk ennen kilpailua, on hänen varauduttava 
todistamaan lisenssin hankinta maksukuitilla 
kilpailupaikalla.

HUOM! Mikäli tarvitset päivityksen harrastajali-
senssistä kilpailulisenssiksi kesken kauden, tulee 
sinun olla yhteydessä liiton toimistoon.

ULKOMAILLA KILPAILEVAT: Liiton toimistosta 
saa pyydettäessä todistuksen lisenssistä ulko-
maista kilpailua varten. Ota ajoissa selvää vaa-
ditaanko todistus lisenssistä ja pyydä sen jäl-

keen todistus toimistosta. Lisenssivakuutus on 
voimassa kaikkialla maailmassa.

KILPAILUHARJOITUKSET – lisenssivakuutuksen 
voimassaolon ehdot kilpailuharjoituksissa löytyy: 
www.vul.fi/kilpaile/lajilisenssi ja vakuutus

LEIRIT JA TAPAHTUMAT – lisenssivakuutuksen 
voimassaolon ehdot leireillä ja tapahtumissa löy-
tyy: www.vul.fi/kilpaile/lajilisenssi ja vakuutus

Tapahtumailmoituksen pääset myös tekemään 
täältä: www.vul.fi/kilpaile/lajilisenssi ja vakuutus

Verkkomaksu 
1.Ensin siirry palveluun (alla olevan linkin kautta) 
ja täytä henkilötiedot ohjeiden mukaisesti.

2. Lisenssitiedot 
Tarkista henkilötietosi ja valitse sinulle soveltuva 
lisenssi, vakuutus sekä lisenssiseurasi. VUL:n 
jäsenseuran jäsenmaksu on oltava maksettuna 
ennen lisenssin myöntämistä.

3. Hyväksyminen 
Tarkista valitsemasi lisenssin tiedot ja tutustu 
tuoteselosteeseen ja vakuutusehtoihin. Vakuu-
tusehdot on hyväksyttävä ennen kuin siirryt koh-
taan ”Maksaminen”.

Ohjeet vahinkoilmoitukseen 
Suomen Valjakkourheilijoiden lisenssivakuutus 
LähiTapiolassa

Vahingon tapahduttua olkaa suoraan yhteydessä 
vakuutusyhtiö LähiTapiolaan 
puh: 09 453 8336.

Vakuutuslaji: yksityistapaturmavakuutus 
Vakuutusmuoto: ryhmätapaturmavakuutus 
Vakuutusnumero: 353-3842680-5 
Vakuutuskausi: 30.8.2024-31.8.2025

Tapiolan urheiluvakuutukseen sovelletaan yksi-
tyistapaturmavakuutuksen ehtoja. Valjakkourhei-
luliiton kaikki lajit ovat vakuutuksen piirissä.

Suomessa vakuutus on voimassa Suomen Val-
jakkourheilijoiden liiton hyväksymien, liittoon 
kuuluvien jäsenseurojen ja -yhdistysten järjestä-
mien ja valvomien valjakkokilpailujen sekä tähän 
tähtäävien harjoittelujen aikana. 

Ulkomailla vakuutus on voimassa kansainvälisen 
liiton, paikallisen liiton ja liittoon kuuluvien jäsen-
seurojen ja -yhdistysten järjestämien ja valvomien 
valjakkokilpailujen sekä tähän tähtäävien harjoit-
telujen aikana.

Hoitokulut tapaturmaa kohden  
enintään 6 453 euroa. 
Pysyvä haitta, kertakorvaus  
enintään 25 312 euroa. 
Hoitokulujen omavastuu 0 euroa.

valjakkourheilun lajilisenssi
vakuutuskausi 30.8.2024 – 31.8.2025

Vakuutuksen 
osuus lajilisens-
sistä kaudella 
2024–2025 on 
26,42 e. 
Mikäli vakuu-
tusyhtiö nostaa 
vakuutusmaksuja, 
lisätään korotus 
vakuutuksellisen 
lisenssin hintaan.

Lajilisenssivaihtoehdot ja	 Kilpailu-	 Harrastaja-	 Kilpailukohtainen
niiden hinnat	 lisenssi	 -lisenssi	 vakuutus

Lisenssi + vakuutus 	 71,42 €	 51,42 €

ALLE 21-vuotiaan Lisenssi
+vakuutus 	 51,42 €

Lisenssi, ei vakuutusta	 45 €	 25 €

Alle 21-vuotiaan lisenssi 	 25 €
ilman vakuutusta

Kilpailukohtainen vakuutus			   Harrastusluokka
			   11,42€/kilpailu
			   Kilpailuluokka
			   36,42€/kilpailu

IFSS:n kansainvälinen	 50 €
DID-lisenssi (2024-2025)
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Kokous pidetään 6.4.2025 Jyväskylässä klo 11.00. Valtakirjojen 
tarkistaminen aloitetaan klo 10.00.

Kokouksessa käsitellään liittokokoukselle kuuluvat asiat.

Seuroilla tulee olla täytettynä sähköinen seuratietolomake 
31.1.2025 mennessä, Lomakkeen lähettämisen ja jäsentietojen 
päivittämisen jälkeen jäsenmaksulasku lähetetään lomakkees-
sa ilmoitettuun sähköpostiin. Linkki seuratietolomakkeeseen ja 
infoa tulee vuoden vaihteessa VUL:n nettisivuille. Sääntömääräi-
seen liittokokoukseen käsiteltäväksi tarkoitetut jäsenten esitykset on 
lähetettävä liittohallitukselle 6.2.2025 mennessä.

SUOMEN VALJAKKOURHEILIJOIDEN 
LIITTO RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN 
LIITTOKOKOUS 2025

Seuran äänimäärä kokouksessa määräytyy seuratietolomak-
keessa ilmoitetun jäsenmäärän mukaan. Ilman ilmoitusta jäsen-
määrän mukainen äänimäärä on 1.

Seura saa ääniä myös lisenssiurheilijoiden mukaan. Äänimäärään 
lasketaan mukaan viimeistään 14 vrk ennen liittokokousta maksetut 
lisenssit.

Seura voi halutessaan antaa valtakirjan äänimääränsä käyttämises-
tä toisen seuran edustajalle, joka on paikalla kokouksessa.

Ajankohtaisia pikku-uutisia
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#vulfoto
Merkitse oma valjakkourheiluaiheinen kuvasi #vulfoto 
Kuvia voidaan käyttää VUL:n tiedotusmateriaalissa. 
Voit myös lähettää oman kuvasi kuvaajan ja 
kuvan tiedoilla varustettuna osoitteeseen: toimisto@vul.fi

VUL:n edellytetään OKM:n taholta toimittavan tarkkoja tietoja 
jäsenseurojensa jäsenmääristä ja sukupuoli- sekä ikäjakau-
masta. Tämän viestin tarkoituksena on kannustaa seuroja 
täyttämään tammikuun seuratietolomake tarkasti ja pyydet-
tyjen tietojen mukaisesti. Välitäthän tiedon seurassasi niille 
henkilöille, jotka vastaavat jäsenrekisteristä ja näiden tietojen 
ilmoittamisesta.

Jäsenseurojen tiedonkeruuta jäsenistä tulisi jokaisen seuran 
tarkentaa tulevaa OKM:n tukihakemusta silmällä pitäen. Ovat-
ko jäsenet todellisia ihmisiä, minkä ikäisiä ja mitä sukupuolta. 

Jotta seurat saataisiin innostumaan tiedonkeruusta, arvotaan 
200 €:n lahjakortti K-rautaan (K-ryhmän lahjakortti) kaikkien 
niiden jäsenseurojen kesken, jotka ovat täyttäneet kaikki pyy-
detyt tiedot tarkasti.

Seuratietolomakkeen tietojen 
tarkentaminen vuodelle 2025, 

ARVONTA seurojen kesken
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K o t i k i s o i s ta j o h t u e n Su o m e l l a o l i  k i s a s s a 
e n n ä t y s s u u r i  70 henkilön maajoukkue. Mukana oli 
useita arvokisojen ensikertalaisia sekä kokeneita kan-

sainvälisen tason kisaajia.  Joukkueenjohtajana toimi Riitta 
Kempe. Maajoukkueeseen pyrkineiden urheilijoiden määrä 
oli suuri, mikä näkyi jo aktiivisena osallistumisena syksyllä jär-
jestettyihin karsintakilpailuihin.

Erilainen kisakokemus 
Kotikisaan valmistautuminen oli kisaajien mielestä siinä mää-
rin erilaista, että arvokisarupeamasta jäi puuttumaan matkus-
tus ulkomaille. Näin ollen kisaajat pystyivät saapumaan pai-
kalle myöhemmin kuin ulkomaille suuntautuvalla kisareissulla.

Miesten masters-pyöräluokassa kisannut Ari Rastas ker-
toi asettaneensa Jämin EM-kisoissa menestymisen tavoitteeksi 
reilu vuosi sitten Espanjassa. Arvokisafiilistä hän joutui hieman 
hakemaan, koska Jämi oli ennestään niin tuttu paikka. 

– Sain kipinän tälle vuodelle, kun kuulin, että Jämillä jär-
jestetään EM-kisat. Jokaisessa tehdyssä treenissä on ollut 
mielessä Jämillä menestyminen mahdollisimman hyvin, EM-
pronssia saavuttanut Rastas sanoi.

Koirapyöräilyn naisten pronssimitalisti Ripsa Järvi kertoi 
osaavansa ajaa Jämin mutkat unissaankin. 

– Tätä rataa olen ajanut niin monta kertaa. Silti piti olla tosi 
tarkkana, että ajoi mutkat hyvin.

Kisojen eteen Järvi teki hurjasti töitä, mikä palkitsi palkin-
topallisijalla.

– Kaikki on tehty näitä kisoja silmällä pitäen. Toki olen tree-
nannut useamman vuoden ajan suunnitelmallisesti.

Arvokasta kisakokemusta ensikertalaisille
Joukkueenjohtaja Riitta Kempe  kertoi suuren ensikertalais-
määrän vaikuttaneen joukkueen johtamiseen. Ensikertalaisille 
järjestettiin esimerkiksi dopingkoulutusta. Lisäksi joukkueelle 
viestiminen oli aktiivista. Tunnelma pysyi hommat sujuvasti 
hoitaneen joukkueenjohtajan mukaan ennen kisoja ja läpi kiso-
jen ajan hyvänä.

– Alkuun urheilijoiden suuri määrä hirvitti, Kempe myönsi 
kisapaikalla tehdyssä haastattelussa.

Paikalla jututettujen ensikertalaisen mielestä arvokisoihin 
pääseminen oli merkittävä asia kisakokemuksen ja tulevaisuu-
den kannalta.

Suomalaiset pääsivät näyttämään taitonsa kiso-
jen järjestämisessä ja kisaamisessa Jämijärvellä 
16.–20.10. järjestetyissä sulanmaan EM-kilpai-
luissa. Kilpailu oli suomalaisille menestyksekäs, 
sillä kotimaahan jäi yhteensä 16 mitalia ja vies-
tin EM-pronssi.

SUOMALAISILLE MENESTYSTÄ 
JÄMIN EM-KILPAILUISSA

TEKSTI:  Linda Inkinen

KUVAT:  Kimmo Virkki, Katri Loukusa

Maajoukkue
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Ari Rastas ja Woppa

Tärkeitä henkilöitä kilpailun taustajoukoissa 
Eeva Äijälä ja Riitta Kempe.

Arvokisapaikan tavoitteeksi asettanut Piia Värtö  kisasi 
canicrossissa rhodesiankoiransa kanssa. Tapahtumasta hän 
laittoi merkille hyvin fiiliksen ja koirien iloisuuden.

– Tämä on tuntunut ihan mahtavalta. Täällä on oppinut pal-
jon, mitä laji vaatii, Värtö sanoi.

Myös arvokisoissa ensi kertaa startannut koirajuoksija Viivi 
Lankinen kehui kisakokemuksta.

– Maajoukkueeseen pääsy oli iso mutta positiivinen yllätys. 
Vuosi sitten kävimme vielä harrastussarjoissa, kuluvan vuoden 
koirajuoksun Suomen mestari kertoi.

Onnistuneet järjestelyt
Yhteensä Jämijärven hienoilla reiteillä kilpaili yli 400 valjak-
kourheilijaa 20 eri maasta. Kilpailuluokkia tapahtumassa oli 
1-koiran luokista 8-koiran luokkaan. Kyseessä oli ensimmäi-
set Suomessa järjestetyt sulanmaan arvokisat.

Kilpailun järjestivät yhteistyössä Suomen valjakkourheili-
joiden liitto ja Länsi-Suomen Valjakkourheilijat. Kisajärjestelyt 
toimivat hyvin, ja järjestävä seura oli panostanut talkoolaisten 
hankkimiseen. Talkoohommissa kortensa kekoon kantoi myös 
8-koiran kärryssä Euroopan mestaruuden voittanut järjestävän 
seuran jäsen Pasi Heinonen.

– Helpottunut fiilis oli maalissa. Sain suorituksen alta pois, 
joten ehdin keskittyä talkoopuoleen, hän sanoi vaatimatto-
masti.

EM-kisojen järjestäminen oli LSV-U:lle koko vuoden kes-
tänyt prosessi.

– Olemme käyttäneet kaiken ylimääräisen ajan kisojen jär-
jestämiseen. Olemme kokeneita kisajärjestäjiä, mutta oli opet-
tavaista nähdä kaikki kisajärjestämisen taustatyö vielä isom-
massa mittakaavassa.

Kisassa oli ilahduttavasti paikalla myös jonkin verran lajia 
seuraamaan tullutta yleisöä. Lisäksi kisaa pystyi seuraamaan 
jokaisena päivänä Yle Areenasta, mikä osaltaan varmasti edisti 
lajin näkyvyyttä.

Tapahtuman palautekyselyn mukaan kisareitit pääosin 
vastasivat kilpailijoiden mieltymyksiä. Etenkin pyöräreitti 
sai palautteissa kehuja. 1-koiran kärryluokan reitille osa toi-
voi lisää haastetta. Ura oli kuitenkin hyvässä kunnossa koko 
kisojen ajan.

Sää suosi koko kisarupeaman ajan, koska sateita ei muuta-
mia pisaroita lukuun ottamatta taivaalta tullut. Vuodenaikaan 
nähden sää oli kuitenkin melko lämmin.

Kokonaisuutena suomalaiset voivat muistella ylpeinä Jämin 
EM-kisoja järjestelyjen, kisapaikan ja menestyksen puolesta.

Kotikisaan valmistautuminen oli 
kisaajien mielestä siinä määrin 
erilaista, että arvokisarupeamasta 
jäi puuttumaan matkustus ulko-
maille. Näin ollen kisaajat pys-
tyivät saapumaan paikalle myö-
hemmin kuin ulkomaille suun-
tautuvalla kisareissulla.
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Perjantain mitalistit

Sunnuntain mitalistit

KULTAA
Pasi Heinonen, DR8

Tanja Rantanen, DR4 RNB
Sara Pöllänen, DSW1

HOPEAA
Joonas Kallio, DR6

Susanna Bürkland, DR4 RNB
Kai Immonen, DSM1
Maija Nivala, DSW1

Samuli Lappalainen, DS1MM 50
Maria Viitahalme, DS1WM 50

Miko Rinne DBMM 50
Marika Tiiperi, DCWM 50

PRONSSIA
Ripsa Järvi, DBW

Ari Rastas, DBMM 40
Kirsi Immonen, DBWM 50 & DS1WM 50

Pirjo Ilvonen, DCWM 50
Suomen viestijoukkue

Suomelle kaikkiaan 17 mitalia EM-kisoista
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TEKSTI:  ADO Aija Mäkiaho

J ä m i l l ä p i d e t t i i n IFSS:n Eu r o o pa n m e s ta r u u s-
k i l pa i lu t ja siellä IFSS toteutti dopingtestausohjel-
maansa. Testaustoimintaa kohdennetaan arvokilpailui-

hin ja sielläkin erityisesti testipooliin ja kansainvälisiin urhei-
lijoihin.  IFSS:n testipooliin on määritelty kolme tasoa ja tes-
tiohjelmaan on kirjattu montako testiä pyritään vuosittain teke-
mään per urheilija kussakin ryhmässä. Poolin ryhmien 1 ja 2 
tulee ilmoitta olinpaikkatiedot Adams-järjestelmään ja mää-
ritellä kullekin päivälle 1 h aika, jolloin on ilmoitetussa osoit-
teessa mahdollista testata. Kansanvälisiksi urheilijoiksi on 
määritelty edelliset EM, MM tai World Cup voittajat. Tähän 
ryhmään kuuluu kaikkiaan 37 urheilijaa, joissa on myös 2 Suo-
mesta. Testausta kohdennetaan myös tähän ryhmään (kansain-
välisen tason urheilijat), mutta ryhmään kuuluvien ei tarvitse 
ilmoittaa olinpaikkatietojaan.

Jämillä testattiin sekä urheilijoita, että koiria kaikkina kil-
pailupäivinä. Urheilijoiden testausta kohdenettiin erityisesti 
testipoolin eri ryhmiin kuuluviin urheilijoihin. Koirien testa-
uksessa pyrittiin saamaan laajasti testattua eri koiria. Testaus 
perustui arvontaan (random) joko arvottu kilpailunumero tai 
monesko maaliintulija kyseisessä luokassa. Target testausta 
(kohdennettua testausta) voi vaatia mm. kilpailun eläinlääkäri.  

Palaute testitilanteissa oli pääasiassa positiivista. Koettiin, 
että on äärimmäisen hyvä, että testataan myös koiria. Pääosin 
annettuja ohjeita kuunneltiin ja toimittiin ohjeiden mukaan. 
Haasteena on, että varsinainen urheilija ei välttämättä juuri 

DOPING TESTAUS 
KANSAINVÄLISISSÄ KILPAILUISSA

maaliin tultuaan happojen vaikutuksesta johtuen, pysty otta-
maan informaatiota vastaan. Tässä korostuukin joukkueenjoh-
tajan rooli. Kilpailussa olleille joukkueenjohtajille kyllä kuuluu 
iso kiitos onnistuneesta testaustoiminnasta. Ohjeet oli kerrottu 
urheilijalle ja tulkkaus toimi. 

Koirien testauksessa on se ero itse urheilijan testaukseen, 
että koira on koko ajan kilpailijan vastuulla ja odottaa autossa. 
Nesteytys tulee tehdä kilpailijan tai handlerin toimesta tup-
laamalla normaali palautusjuoma. Näytteenottoa varten kil-
pailija tulee edustajansa kanssa hakemaan näytteenoton väli-
neet dopingtestiasemalta ja näyte otetaan kilpailijan varikko-
paikassa kilpailijan tai hänen edustajansa tekemänä koirasta, 
joka on odottanut autossa. Dopingtestaaja valvoo ja opastaa 
testitapahtumaa, mutta ei käsittele näytettä ennen kuin se on 
sinetöity kuljetuspakkaukseen. Vastaavasti, kun urheilija saa 
testikutsun, hän saa valvojan mukaansa ja verryttelyjen jäl-
keen siirtyy testiasemalla valvojan kanssa odottamaan näyt-
teen antamista.

Testien tuloksista ei ole tietoa tätä kirjoittaessa.
Muutamia huolenaiheita tässä on noussut. Millä tasolla on 

urheilijoiden tiedot antidopingasioista? Wadan koodi edel-
lyttää, että urheilijat ovat saaneet antidoping koulutuksen ja 
jokainen urheilija on koulutettu. Maajoukkuesopimus edellyt-
tää SUEK:n verkkokurssin suorittamista ja se on määräajoin 
uusittava. Verkkokurssista saa kattavasti tietoa oma lääkityk-
sen tarkastamisesta KAMU-verkkopalvelusta ennen lääkkeen 
aloittamista: onko lääke sallittu vai kielletty urheilussa. Sama 
käytäntö pitäisi olla rutiinia myös koirien lääkityksissä. Tar-
kista aina mitä lääkkeitä koira on saanut, Pyydä eläinlääkäriä 
täyttämään eläinlääkintä lomake 1. Älä lääkitse koiraan omin 
päin. Pidä kirjaa koirien saamista lääkkeistä, lisäravinteista ja 
rehuista. Testitilanteessa kysytään niitä viimeisen 6 kk:n ajalta. 
Eläinten hyvinvointilaki edellyttää, että sairastuneita pitää hoi-
taa ja sairastuneelle koiralle pitää antaa riittävästi aikaa toipua 
ennen paluuta urheiluun. 

Lainakoirilla kilpailtaessa pitää kilpailijalla olla tarkka tieto 
siitä, miten koiraa on hoidettu ja lääkitty. Sanktiot dopingtapa-
uksista tulee aina kilpailijalle. Koiran kilpailukielto on vain se 
aika, mikä tarvitaan kielletyn aineen eliminoitumiseen. Tuona 
aikana ei myöskään koiran omistaja voi kilpailla ko. koiralla.
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KUNTOLUOKITUSTAULUKKO

Body  Condition  Score  -ohjeet

1

6

5

1

7

6

3

5

4

2

8  9

3

4

Liian  ohut

Katso  BCS!

OK

Ylipainoinen

Rajaviiva

7

2

Harvemmin  nähdään  kilpailuissa.  Selkärangan  ja  lapaluiden  

selkärangan  lihaksikas  ulkonema.

Vatsa  työntyy  lannerangan  poikittaisprosesseihin.  Ei  

käsinkosketeltavaa  rasvaa  kylkiluissa,  rintaluussa  tai  

ristiluussa.  Silmät  ja  ohimolihakset  voivat  painua  sisään.  

Selkä-,  reisi-  ja  hartialihasten  lihasmassan  väheneminen.  Vakava  

energiavaje.  Liian  ohut  kilpailun  aloittamiseen  tai  jatkamiseen.

Lihasten  käyrät  vaikeampi  määrittää.  Lihava

Kylkiluiden  välinen  tila/kylkiluut  vähemmän  ilmeiset,  selkäranka  

ja  lapaluiden  selkä  myös  lihaksineen,  mahdollisesti  jonkin  verran  

ulkonemaa.  Jonkin  verran  käsinkosketeltavaa  rasvaa,  enimmäkseen  

ristiluuhun.  Ei  rasvakerrosta  tai  se  on  minimaalinen  kylkiluiden  päällä.

Liian  ohut  kilpailun  aloittamiseen  tai  jatkamiseen.

Ei  sovellu  kilpailemiseen.

lannerangan  prosesseja. Ei  havaittavaa  rasvaa  kylkiluissa,  
vähäistä  rintalastassa  (rintaluussa)  tai  ristiluussa.  Minimaalinen  

lihasmassan  menetys  selän,  reisien  ja  hartioiden  lihaksissa.  

Vähemmän  kuperat  käyrät  lihaksissa.  Voi  olla  lievää  ajallisen  

lihasten  surkastumista.  Selvä  energiavaje.

Selkärangan  ja  lapaluiden  selkärangan  lihaksikas  ulkonema.  

Hyvät  kuperat  lihakset.  Hieman  tuntuvaa  rasvaa  kylkiluissa.  

Ristiluupesät  täyttyneet.  Ihanteellinen  paino.

Näyttävät  kylkiluut,  selkäranka  ja  lapaluiden  selkäranka.

Hyvä  lihaksikas  ulkonema  selkärangan  ja  lapaluiden selkärangan  

yli.  Hyvät  kuperat  lihakset.  Rasva  selvästi  käsinkosketeltava  

kylkiluissa,  ristiluu  täytetty,  lonkat  vähemmän  näkyvät.  Hyvä  

lähtöpaino  kylmissä  olosuhteissa  varsinkin  pidemmissä  kisoissa.

lämpötilat.

Näyttävät  kylkiluut,  selkäranka  ja  lapaluiden  selkäranka.
Vatsa  hieman  sisään  työntynyt  poikittaissuunnassa

lihaksia.  Katso  BCS  tarkasti.  Varmista  hyvä  energian  saanti.

Hyvä  lihaksikas  ulkonema  selkärangan  ja  lapaluiden  

selkärangan  yli.  Hyvät  kuperat  lihakset.  Näkyvä  ohut  

rasvakerros  kylkiluiden  päällä.  Ristiluu  osittain  täytetty.  Ihanteellinen  

paino.

Ei  lihasmassan  menetystä  tai  se  on  minimaalinen.  Kuperat  käyrät  päällä

peittää suurimman  osan  kehosta.  Kilpakoiralle  hieman  

ylipainoinen,  mutta  OK  varsinkin  kylmissä  olosuhteissa  alkavaan  

matkaan.  Ei  ihanteellinen  sprinttikoirille  tai  lämpimässä

Kansainvälinen  rekikoirien  eläinlääketieteen  yhdistys  www.isdvma.org

ISDVMA,  voittoa  tavoittelematon  järjestö  501(c)(3),  jonka  tehtävänä  

on  parantaa  rekikoirien  hyvinvointia,  hyvinvointia  ja  turvallisuutta  

käyttämällä  koulutusta,  tutkimusta  ja  yhteistyösuhteita  mushereiden,  

eläinlääkintäalan  ammattilaisten  ja  kilpailun  järjestäjien  välillä.

ISDVMA  12/2020

Machine Translated by Google

1. Kylkiluut, selkäranka ja lapaluun harja ovat selvästi 
näkyvissä. Vatsa on vetäytynyt lannerangan poikki-
haarakkeiden alle. Kylkiluiden, rintalastan ja ristiluun 
päällä ei ole tuntuvaa rasvaa. Silmät ja ohimolihas 
voivat olla painuneet sisään. Selkeää lihasmassan 
menetystä on havaittavissa selässä, reisissä ja lavan 
alueella. Vakava energiavaje. Koira on liian laiha 
aloittamaan kilpailun tai jatkamaan sitä.

2. Kylkiluut, selkäranka ja lapaluun harja erottuvat 
selvästi. Vatsa on hieman vetäytynyt lannerangan 
poikkihaarakkeiden alle. Kylkiluiden päällä ei ole 
tuntuvaa rasvaa, ja rintalastan tai ristiluun päällä on 
vain minimaalinen rasvakerros. Selässä, reisissä ja 
lavan alueella on vähäistä lihasmassan menetystä, 
ja lihasten pyöreys on hieman vähentynyt. Ohimo-
lihaksessa saattaa esiintyä lievää surkastumista. Koi-
ralla on merkittävä energiavaje, ja se on liian laiha 
kilpailun aloittamiseen tai jatkamiseen.

3. Kylkiluiden välit eivät ole yhtä selkeästi näkyvissä. 
Selkäranka ja lapaluun harjanne ovat lihasten tasol-
la, mutta voivat hieman erottua. Tuntuvaa rasvaa 
on lähinnä ristiluun kohdalla. Kylkiluiden päällä ei 
ole rasvakerrosta tai sitä on vain minimaalisesti. Ei 
havaittavaa lihasmassan menetystä tai se on vain 
vähäistä. Lihasten pyöreys on hyvä. Tarkkaile BCS-
arvoa ja varmista hyvä energian saanti.

4. Lihaksikas ulkomuoto selkärangan ja lapaluun 
alueella. Hyvä lihasten pyöreys. Kylkiluiden päällä on 
hieman tuntuvaa rasvaa. Ristiluun alue on osittain 
täyttynyt. Ihanteellinen paino.

5. Hyvä lihaksikas ulkomuoto selkärangan ja lapalui-
den alueella. Hyvä lihasten pyöreys. Kylkiluiden 
päällä on tuntuva ohut rasvakerros. Ristiluun alue 
on täyttynyt. Ihanteellinen paino.

6. Hyvä lihaksikas ulkomuoto selkärangan ja lapa-
luun alueella. Hyvä lihasten pyöreys. Kylkiluiden 
päällä on selvästi tuntuva rasvakerros, ristiluun alue 
on täyttynyt, ja lonkkaluun ulkonemat erottuvat vä-
hemmän. Hyvä lähtöpaino kylmiin olosuhteisiin ja 
erityisesti pitkiin kilpailuihin.

7. Harvinaisempi kilpailuissa. Selkärangan ja lapojen 
päällä on jonkin verran lihasmassaa, mutta se ei ole 
erityisen korostunut. Lihasten pyöreys on vaikeam-
min havaittavissa. Rasvakerros peittää suurimman 
osan kehosta. Koiralla on hieman ylipainoa kilpakoi-
raksi, mutta se sopii erityisesti kylmissä olosuhteisis-
sa käytäviin pitkän matkan kilpailuihin. Tämä ei ole 
ihanteellinen kuntoluokka sprinttikoirille tai lämpi-
miin olosuhteisiin.

Kuntoluokat 8. ja 9. eivät sovellu kilpailemiseen.

1–2 
Liian laiha 

3
Tarkkaile 

kuntoluokkaa! 
Rajatapaus

4-6
OK

7
Ylipainoinen
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Tässä  esitetty  taulukko  
on  suunniteltu  erityisesti  
kilpavaljakkokoirille.

Kansainvälinen  kelkkakoirien  eläinlääketieteen  yhdistys  www.isdvma.org

Body  Condition  Score  -ohjeet

ISDVMA  12/2020

ISDVMA,  voittoa  tavoittelematon  järjestö  501(c)(3),  jonka  tehtävänä  

on  parantaa  rekikoirien  hyvinvointia,  hyvinvointia  ja  turvallisuutta  

käyttämällä  koulutusta,  tutkimusta  ja  yhteistyösuhteita  mushereiden,  

eläinlääkintäalan  ammattilaisten  ja  kilpailun  järjestäjien  välillä.

Kehon  kunnon  arviointi  on  

tärkeää  arvioitaessa  urheilevien  koirien  

kykyä  kilpailla  hyvin  ja  pysyä  terveenä.  

Sekä  huono  kehon  kunto  että  huono  lihaskunto  

heikentävät  urheilullista  suorituskykyä.  Termit  

eivät  kuitenkaan  ole  synonyymejä.  Huono  

lihaskunto,  joka  johtuu  riittämättömästä  

harjoittelusta  ja  huonosta  harjoitus-/

kuntoutusohjelmasta,  voidaan  nähdä  ohuilla,  

sopivilla  tai  ylipainoisilla  koirilla.  Koiralla  saattaa  

olla  riittävät  kehon  energiavarat,  mutta  se  ei  

pysty  suoriutumaan  urheilullisesti,  koska  lihakset  

eivät  ole  kunnolla  kehittyneet.

ja  harjoitusvaatimukset.  Negatiivinen  

energiatase  syntyy,  kun  koira  ei  saa  tarpeeksi  

kaloreita  kulujen  tasapainottamiseksi.  Tällöin  

koira  hyödyntää  kehon  rasvavarastot  energiaksi  

ja  kun  ne  loppuvat,  myös  lihaskudosta  energiana.  

Koirat  voivat  menettää  kehonsa  hyvin  nopeasti  

varsinkin  kylmällä  säällä,  rasittavalla  harjoituksella  

tai  kun  rasvavarastot  ovat  lopussa.

Tässä  esitetty  taulukko  on  suunniteltu  

erityisesti  rekikoirille.

On  myös  tärkeää  käyttää  standardeja  

pisteytyskaavioita  ja  arviointimenetelmiä  
kilpailujen  ja  ajan  mukaan.  Jos

Tällä  hetkellä  9  pisteen  kaavio  on  yleisimmin  

nähty  kilpailuissa.

Ihannetapauksessa  koiran  tulisi  saada  

riittävästi  kaloreita  täyttääkseen  

energiantarpeen  kehon  toimintojen,  

lämmönsäätelyn,

Kilpailua  edeltävien  eläinlääkärien  tarkastusten  

aikana  sekä  kilpailujen  aikana  eläinlääkäreiden  

ja mushereiden  tulee  ottaa  huomioon  kehon  

kunto  arvioidessaan,  ovatko  koirat  

kilpailukunnossa  vai  jatkavatko  kilpailua.  Monien  

arktisten  rotujen  raskaan  karvaturkin  vuoksi  on  

tärkeää  tuntea  jokainen  koira  käsin  koskettamalla  

valjaiden  ja  mahdollisten  turkkien  alta,  jotta  

kehon  kunto  voidaan  arvioida  kunnolla.

Kehon  kunto  heijastaa  koiran  

energiatasapainoa.  Laihalla  koiralla  voi  

olla  hyvin  kehittyneet  lihakset,  jos  sillä  on  

ollut  hyvä  harjoitus  ja  kunto,  mutta  olla  laiha,  

eli  alhainen  kuntopiste,  koska  sille  ei  syötetty  

tarpeeksi  kaloreita  energiantarpeeseen.

yksi  kilpailu  käyttää  5  pisteen  kaaviota,  kun  

taas  toiset  käyttävät  9  pisteen  kaaviota,  se  

on  hyvin  hämmentävää  mushereille  sekä  

eläinlääkäreille  ja  muulle  kilpailun  henkilökunnalle.

Negatiivisen  energiatasapainon  

aiheuttama  heikentynyt  kehon  kunto  

voi  heikentää  immuunitoimintaa,  

urheilullista  suorituskykyä  ja  tehdä  koirasta  

alttiimman  vammoihin  tai  sairauksiin.

Selkäranka

Selkäranka

Ristiluun

Lanne

Rintalasta kylkiluiden  väliset  tilat

Lihas
Ajallinen

Lapaluu

Kylkiluut

ISDVMA:n  puheenjohtaja

Caroline  Griffitts,  DVM,  DACVSMR

Machine Translated by Google

Koiran kuntoluokan arviointi on tärkeää, kun arvioidaan urheilukoiran 
kykyä kilpailla hyvin ja pysyä terveenä. Sekä huono kuntoluokka että 
huono lihaskunto heikentävät koiran fyysistä suorituskykyä. Käsitteet ei-
vät kuitenkaan ole synonyymejä. Huono lihaskunto, joka johtuu riittämät-
tömästä liikunnasta ja huonosta harjoittelu- tai valmennusohjelmasta, voi 
esiintyä laihoilla, sopivilla tai ylipainoisilla koirilla. Koiralla voi olla riittävät 
energiavarastot, mutta se ei pysty suoriutumaan urheilullisesti, koska li-
hakset eivät ole kehittyneet kunnolla.

Kuntoluokka heijastaa koiran energiatasapainoa. Laihalla koiralla voi 
olla hyvin kehittyneet lihakset, jos se on saanut hyvää fyysistä valmennus-
ta ja liikuntaa, mutta se voi silti olla laiha, eli sillä on alhainen kuntoluokka, 
koska sille ei ole annettu tarpeeksi ruokaa ja kaloreita energiantarpeen 
täyttämiseksi. Ihanteellisesti koiran tulisi saada tarpeeksi kaloreita ruu-
asta täyttääkseen kehon toimintojen, lämmönsäätelyn ja liikunnan ener-
giavaatimukset. Negatiivinen energiatasapaino syntyy, kun koira ei saa 
tarpeeksi kaloreita kattamaan kulutusta. Tällöin koira käyttää kehon ras-
vavarastoja energianlähteenä, ja kun ne ehtyvät, se käyttää myös lihasku-
dosta energianlähteenä. Koirat voivat menettää kuntoluokkansa erittäin 
nopeasti, erityisesti kylmässä säässä, rasittavan liikunnan aikana tai kun 
rasvavarastot ovat ehtyneet.

Heikentynyt kuntoluokka, joka johtuu negatiivisesta energiatasapai-
nosta, voi heikentää immuunijärjestelmän toimintaa, fyysistä suoritus-
kykyä ja tehdä koirasta alttiimman loukkaantumisille tai sairauksille. 
Ennen kilpailua ja kilpailujen aikana suoritettavissa eläinlääkärintarkas-
tuksissa eläinlääkäreiden ja valjakkourheilijoiden tulisi ottaa huomioon 
kuntoluokka arvioidessaan, ovatko koirat kilpailukunnossa tai voivatko ne 
jatkaa kilpailua. Monien arktisten rotujen paksun turkin vuoksi on tärkeää 
tunnustella jokainen koira käsin. Lisäksi on tärkeää tunnustella valjaiden 

ja takkien alta, jos niitä on, jotta kehon kuntoluokka voidaan arvioida asi-
anmukaisesti.

On myös tärkeää käyttää standardoituja arviointitaulukoita ja -mene-
telmiä kilpailuissa. Näitä menetelmiä tulisi käyttää johdonmukaisesti eri 
ajankohtina, jotta arvioinnit olisivat vertailukelpoisia ja yhtenäisiä pitkällä 
aikavälillä. Jos yksi kilpailu käyttää 5-pisteen taulukkoa ja toiset 9-pisteen 
taulukkoa, se aiheuttaa suurta hämmennystä sekä valjakkourheilijoille 
että eläinlääkäreille ja muulle kilpailuhenkilöstölle. Tällä hetkellä 9-pis-
teen taulukko on yleisimmin käytössä kilpailuissa. Tässä esitetty taulukko 
on suunniteltu erityisesti valjakkokoirille.

Lähteet

Griffitts, Caroline 2020. IFSS body condition score guidelines.  
Available in: www.isdvma.org.

***

International Sled Dog Veterinary Medical Association (ISDVMA) on voit-
toa tavoittelematon järjestö, joka pyrkii parantamaan valjakkokoirien 
hyvinvointia, terveyttä ja turvallisuutta koulutuksen, tutkimuksen ja yh-
teistyön avulla valjakkourheilijoiden, eläinlääkäreiden ja kilpailujen järjes-
täjien kesken.

Body  Condition  Score  -ohjeet

1

6

5

1

7

6

3

5

4

2

8  9

3

4

Liian  ohut

Katso  BCS!

OK

Ylipainoinen

Rajaviiva

7

2

Harvemmin  nähdään  kilpailuissa.  Selkärangan  ja  lapaluiden  

selkärangan  lihaksikas  ulkonema.

Vatsa  työntyy  lannerangan  poikittaisprosesseihin.  Ei  

käsinkosketeltavaa  rasvaa  kylkiluissa,  rintaluussa  tai  

ristiluussa.  Silmät  ja  ohimolihakset  voivat  painua  sisään.  

Selkä-,  reisi-  ja  hartialihasten  lihasmassan  väheneminen.  Vakava  

energiavaje.  Liian  ohut  kilpailun  aloittamiseen  tai  jatkamiseen.

Lihasten  käyrät  vaikeampi  määrittää.  Lihava

Kylkiluiden  välinen  tila/kylkiluut  vähemmän  ilmeiset,  selkäranka  

ja  lapaluiden  selkä  myös  lihaksineen,  mahdollisesti  jonkin  verran  

ulkonemaa.  Jonkin  verran  käsinkosketeltavaa  rasvaa,  enimmäkseen  

ristiluuhun.  Ei  rasvakerrosta  tai  se  on  minimaalinen  kylkiluiden  päällä.

Liian  ohut  kilpailun  aloittamiseen  tai  jatkamiseen.

Ei  sovellu  kilpailemiseen.

lannerangan  prosesseja. Ei  havaittavaa  rasvaa  kylkiluissa,  
vähäistä  rintalastassa  (rintaluussa)  tai  ristiluussa.  Minimaalinen  

lihasmassan  menetys  selän,  reisien  ja  hartioiden  lihaksissa.  

Vähemmän  kuperat  käyrät  lihaksissa.  Voi  olla  lievää  ajallisen  

lihasten  surkastumista.  Selvä  energiavaje.

Selkärangan  ja  lapaluiden  selkärangan  lihaksikas  ulkonema.  

Hyvät  kuperat  lihakset.  Hieman  tuntuvaa  rasvaa  kylkiluissa.  

Ristiluupesät  täyttyneet.  Ihanteellinen  paino.

Näyttävät  kylkiluut,  selkäranka  ja  lapaluiden  selkäranka.

Hyvä  lihaksikas  ulkonema  selkärangan  ja  lapaluiden selkärangan  

yli.  Hyvät  kuperat  lihakset.  Rasva  selvästi  käsinkosketeltava  

kylkiluissa,  ristiluu  täytetty,  lonkat  vähemmän  näkyvät.  Hyvä  

lähtöpaino  kylmissä  olosuhteissa  varsinkin  pidemmissä  kisoissa.

lämpötilat.

Näyttävät  kylkiluut,  selkäranka  ja  lapaluiden  selkäranka.
Vatsa  hieman  sisään  työntynyt  poikittaissuunnassa

lihaksia.  Katso  BCS  tarkasti.  Varmista  hyvä  energian  saanti.

Hyvä  lihaksikas  ulkonema  selkärangan  ja  lapaluiden  

selkärangan  yli.  Hyvät  kuperat  lihakset.  Näkyvä  ohut  

rasvakerros  kylkiluiden  päällä.  Ristiluu  osittain  täytetty.  Ihanteellinen  

paino.

Ei  lihasmassan  menetystä  tai  se  on  minimaalinen.  Kuperat  käyrät  päällä

peittää suurimman  osan  kehosta.  Kilpakoiralle  hieman  

ylipainoinen,  mutta  OK  varsinkin  kylmissä  olosuhteissa  alkavaan  

matkaan.  Ei  ihanteellinen  sprinttikoirille  tai  lämpimässä

Kansainvälinen  rekikoirien  eläinlääketieteen  yhdistys  www.isdvma.org

ISDVMA,  voittoa  tavoittelematon  järjestö  501(c)(3),  jonka  tehtävänä  

on  parantaa  rekikoirien  hyvinvointia,  hyvinvointia  ja  turvallisuutta  

käyttämällä  koulutusta,  tutkimusta  ja  yhteistyösuhteita  mushereiden,  

eläinlääkintäalan  ammattilaisten  ja  kilpailun  järjestäjien  välillä.

ISDVMA  12/2020

Machine Translated by Google
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4. Mikä on suhteenne Valjakkourheiluliittoon? 

On ehkä kaukaa haettu, että liitto-aktiivien lisäksi kovin moni 
kokisi kovin erityistä suhdetta lajiliittoon, mutta kuten taisin 
vuosikymmen sitten vastata, niin ei paljoa parempia vaihto-
ehtoja valjakkourheilun lajiliitoksi ole. Liiton toiminnassa voi 
mun ansioksi lukea jossain määrin maajoukkueen parin tuhan-
nen hengen faniryhmän fasessa, sinne livelähetysten käyttöön 
ottamista ja joskus pienesti liiton varainahnkintaa haastattelu-
jen puolivälissä.

5. Mitä valjakkourheilu teille merkitsee? 

Aina voi hokea kliseitä elämäntavoista, mutta valjakkourheilu 
on ollut pitkaikainen osa elämää ja siinä on paljon hyviä ja jos-
kus vähän huonojakin hetkiä päässyt kokemaan.

Tässä kiertävässä haastattelussa jokainen 
haastateltava on päässyt vuodesta 2014 saakka 
itse valitsemaan seuraavan haastateltavan ja 
kysymään häneltä jonkin valjakkourheiluaiheisen 
kysymyksen. Viimeisessä numerossa palaamme 
ensimmäiseen haastateltavaan eli Tuomas 
Notkoon ja kysymme kysymykset häneltä 
uudelleen.
Mukana haastattelussa ovat olleet: Tuomas 
Notko, Jade Halme, Tanja Ignatius, Kati 
Mansikkasalo-Jurvelin, Jonna Lipponen, Samuli 
Nissinen, Karoliina Ruippo ja Raine Niemi, Riku 
Setälä, Henna ja Jani Pöllänen, Anna-Mari ja 
Pekka Syrjänen, Kalevi Vainio, Riitta Kempe, 
Maija Nivala, Aliina Mäkinen, Henna Lappi, 
Saara Loukkola, Krista Berg, Justus Laaksonen, 
Amanda Kreivi, Pekka Niemi, Vesa-Pekka 
Lehtomäki, Anne Riekki ja Rami Hyytiäinen sekä 
Kirsimarja ja Ari Lampinen.

Harrastajahaastattelussa 

TUOMAS NOTKO

1. Keitä olette? 

Tuomas Notko, 27v yrittäjä Rovaniemeltä

2. Mistä valjakkourheiluharrastuksenne alkoi? 

Lapsuudessa koiran hankkimisen yhteydessä harkittiin valkoi-
sia koiria, mutta siperianahaski päätyi valinnaksi. Sitten tuli 
ala-asteen aikana 15kg potkulaudalla saappaat jalassa potkutel-
tua ensimmäinen DS1-kilpailu ja siitä lähti koirahiihdot, reki-
luokat ja lainakoirien kautta risteytyskoirilla kilpaileminen. 

3. Paljonko teillä on ollut koiria /  
mitä koiria sinulla on ollut, mitä tällä hetkellä? 

Lapsuudessa oli enintään 8 aikuista koiraa perheessä. Nyky-
ään yhden ja kahden koiran luokissa katson, että koiramäärä 
on enemmän käänteisesti kuin suoraan verrannollinen kisa-
kunnossa olevan koiran löytymiseen kisoihin, joten tyttöystä-
vän toiveista huolimatta meillä on vain kaksi.

KUVA:  Paulius Stravinskas 
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6. Mitä lajeja olette harrastaneet,  
missä kilpailleet? 

DS1 on ollut päälaji jo jonkin aikaa, mutta SM1 ja vähän kahden 
koiran kärry- ja rekiluokkia tulee hyvin mukana. 

7. Millaisia haasteita olette kohdanneet 
valjakkourheilussa?

Valjakkourheilu on pitkäjänteistä harrastamista, jossa koiran 
hankinta ja pentuvaiheen harjoitukset ratkaisee aika paljon. 
Lisäksi huipulla menestyminen lajissa kuin lajissa vaatii ylei-
sesti elämässä asioiden olevan niin, että voi olla urheilija 24/7. 
Kun katsoo menneitä vuosia, niin kaikin puolin onnistunut 
tilanne on ollut lähinnä 2017-2020

8. Millaisia odotuksia teillä on tulevalle 
kaudelle? 

Talven aikana kilpailen kansallisen tason kilpailuissa Suomessa 
ja Ruotsissa.

9. Millaisia pitkän tähtäimen suunnitelmia? 

Pitemmän päälle on tietysti tavoitteena erityisesti DS1 maail-
man mestaruus.	

Johtajakoirat Sokka ja Myyrä.

1. Olen Tuomas Notko, 16v, Rovaniemeltä.

2. Meidän perheeseen hankittiin ensimmäinen siperianhusky 2008. 
Kokeilin sen kanssa koirahiihtoa ja toisen koiran hankinnan jälkeen 
aloin ajaa reellä. Koiria hankittiin alun perin retkeilykäyttöön, mutta 
kilpaileminen vei mennessään. Ensimmäinen kilpailu oli RoiCrossin 
3km Pawtrekkerillä, yhdellä koiralla ja saappaat jalassa.

3. Koirani ovat 8 siperianhuskya, jotka vetävät kaikki yhdessä mönki-
jää tai yksi kerrallaan koirahiihdossa. Treeneissä koirat tekevät kaik-
kea tuolta väliltä. Lisäksi ajelutan talvisin sukulaisia, tuttavia yms. ja 
retkeilen kuuden koiran valjakolla. Puolet koirista eli Notkon Jenisei, 
-Konda, -Amur ja -Inguska ovat omia kasvatteja ja loput olen hank-
kinut pentuina. Paras koirahiihto- ja johtajakoirani on tällä hetkellä 
4,5-vuotias Vauhtitassun Aihki.

4. Suomen Valjakkourheilijoiden liitto hyväksyy koirat karvoihin katso-
matta, järjestää kansainvälisiä kilpailuja ja antaa kilpailua varten usein 
1000km autoilevan urheilijan osallistua koiriensa kanssa useampaan 
sarjaan eri koirilla. Noista syistä monia epäkohtiakin omaava VUL on 
kuitenkin minulle mieluisin taho järjestämään valjakkourheilu-asiat 
Suomessa, kun vaihtoehtoina olisivat Kennelliitto ja Palveluskoiraliitto. 
VUL:lin epäkohtia ovat mm. nuorten kilpailukustannukset, tosissaan 
kilpailevien osallistuminen harrastussarjoihin, maajoukkueasu-asiat ja 
osan valjakkourheilusta luisuminen pois VUL:lilta. Tärkeintä on pitää 
VUL mahdollisimman suurena ja merkittävänä liittona Suomen val-
jakkourheilussa.

5. Minulle valjakkourheilu ei ole laji, jota koirat harrastavat minun joh-
dolla vaan se urheilua johon minä tarvitsen koiria. Kilpailen maasto-
hiihdon lisäksi valjakkourheilussa, joka koirien ja ihmisen yhteistyön 
takia hieno laji. Aion kilpailla valjakkourheilussa vielä pitkään, ja hus-
kyjen tullessa vanhaksi hankin seisojan, jonka kanssa keskityn koira-
hiihtoon. Mielestäni on tärkeää saada mahdollisimman paljon uusia 
ihmisiä liikkumaan valjaissa juoksevien koirien vetämänä tavalla tai 
toisella.

6. Kilpailemiseni keskittyy neljän koiran sprinttiin, koirahiihtoon ja 
kesällä Kickbike-luokkiin. Olen osallistunut yhden- ja kahden koiran 
kärry-luokkiin, koirahiihtoon, neljän koiran sprinttiin ja Kuusamo-
sprintin epäviralliseen kuuden koiran sprinttiin. Syys-Jämillä aion 
osallistua ensimmäiseen koirajuoksukilpailuun perinteisten Kick-
bike-luokkien lisäksi. Aion tulevina talvina osallistua johonkin kes-
kipitkään valjakkoajokilpailuun ennen nykyisten koirieni eläköity-
mistä. 
 
7. 16-vuotiaan musherin suurin haaste valjakkourheilussa on tietysti 
äiti. Kyseisen henkilön takia kisamatkoilla joudutaan ilmaisen teltta-
majoituksen sijaan vuokraamaan kallis mökki, mikä rajoittaa merkit-
tävästi kisamatkojen määrää. Hänen kanssaan joutuu aina enemmän 
tai vähemmän riitelemään kaikista uusista koirien harjoittelumene-

telmistä. Pääsääntöisesti kaikki uusi on kiellettyä, minkä vuoksi sen 
joutuu salaamaan. Kun selviää haasteista äitiin liittyen ja saa tästä 
mahdolliset hyödyt irti, niin kahdeksan koiran valjakon kouluttami-
nen ja hallinta ei tunnu enää minkään tason haasteelta edes kokonai-
suudessaan. Tästä syystä en osaa nimetä muita haasteita valjakkour-
heilusta, mutta tilanne lienee toinen kymmenen vuoden 
päästä, jolloin äitiä vastaava henkilö on oletettavasti vaimo tai 
VUL:lin silloinen puheenjohtaja. 
 
8. Tulevana talvena aion tehdä koirille suunnitelmallisempaa har-
joittelua, kuin viime talvena. Se tarkoittaa raskaista ja hitaista 
harjoituksista vähitellen pitkiin ja nopeisiin kilpailumaisiin har-
joituksiin siirtymistä syystalven kuluessa. Sulan maan kilpailu-
jen: RoiCrossin ja Syys-Jämin jälkeen ensimmäinen lumikilpai-
luni tulevalla kaudella on näillä näkymin Robur-sprint Toivakassa. 
Siellä, mikäli asiat sujuvat kuten toissa talvena, ajan sprintin nelo-
sessa ja hiihdän yhden koiran koirahiihdon. Kevään puolella ajan 
ja koirahiihdän niitä kilpailuja, joihin maastohiihdon ohella pää-
sen. Tarkoitus on päästä vihdoinkin ajamaan rekikoirien kilpailu-
koe ensi talvena. 
 
9. Seuraavaksi kirjoittajaksi haastan toisen junnun, joka on nuo-
rempi ja aloittanut valjakkourheilun nuorempana kuin minä eli 
Jade Halmeen. 
 
10. Nuorten ikärajat muuttuivat edellisessä IFSS:n kokouksessa. 
Mitkä sinun mielestäsi olisivat parhaat ikärajat nuorille kuhunkin 
sarjaan? Entä mikä ikäraja on nyt väistyvissä säännöissä ollut huo-
noin, Jade Halme?

Tammikuu 2014, Rovaniemi. Kärjessä reeltä päin katsottuna: 
vasemmalla Usvatanssin Gloria Svansson ”Ria”, oikealla Vauhtitassun 
Aihki, pyöräparissa: vasemmalla Notkon Amur ja oikealla Notkon Konda.

Tuomaksen vastaukset harrastajahaastatteluun vuonna 2014
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Vuoden valjakkourheilija 2024
SARA PÖLLÄNEN

O l en Sa ra Pö l l ä n en Lo h j a lta  ja edustan Uuden-
maan vetokoiraurheilijoita. 

Hankin jo edesmenneen ensimmäisen koirani 
Hannibalin vuonna 2014. Se oli rodultaan malamuutti-ristey-
tys ja noin vuosi myöhemmin kiinnostukseni valjakkourheilua 
kohtaan heräsi. Nykyään kaikki neljä koiraani ovat lajiin jalos-
tettuja risteytyksiä, eurohoundeja. 

Kesäisin koirani viettävät ansaittua lomaa valjastreeneistä 
uiden ja peruskuntolenkkejä tehden. 

Läpi vuoden koirien treeneissä panostan paljon koirien 
käyttäytymiseen valjaissa, rauhallisuuteen ja turvallisuuteen.

Loppukesästä palataan taas valjastreenien pariin, lähdetään 
rakentamaan koirille voimaa, kestävyyttä ja vauhtia kilpailu-
kautta varten. 

Syksyllä ja talvella koirien treeneihin kuuluu myös treeni 
vesijuoksumatolla liki viikoittain.

Kiireisen lapsiarjen keskellä ajalliset resurssit ovat haasta-
vat, jonka takia treenikaudet menen koirien treenit etusijalla, 
ettei niiltä vaadita koskaan sellaista kilpailusuoritusta mihin 
niitä ei ole riittävästi treenattu. Omia treenejä teen silloin kun 
siihen on mahdollisuus.

Syksyn kilpailukausi on meille se mihin panostamme eni-
ten ja treenejä suunnitellessa huomioin yksilöllisesti sen mitä 
kukin koira tarvitsee. Syksyn kilpailukauden jälkeen koirien 
treenit ovat huomattavasti kevyempiä, koirat saavat palautua 
rauhassa kilpailukaudesta ja kunnot laskea alas.

Syksyn kilpailukaudella saatiin vahvoja onnistumisia, kun 
saavutimme DSW1- ja DS2- luokissa suomenmestaruuden. 
Syksyn kilpailukauden päätavoitteena meillä oli Jämijärvellä 
järjestetyt IFSS EM-kilpailut, jossa saavutimme Euroopan 
mestaruuden DSW1-luokassa koirani Kovun kanssa ja Suo-
men viestijoukkueelle pronssia!

Talven kilpailukauteen valmistautuminen on aina aikamoi-
nen päänvaiva lumitilanteen osalta. Kilpailemme myös talvi-
kaudella, mikäli vain treenejä ollaan päästy lumella tekemään 
riittävästi.

Tänä talvena päätavoitteemme on helmikuussa Sp2 Nor-
jan MM-kilpailuissa, koirieni Kovun ja Odinin kanssa. Sekä 
Suomessa Sp2 ja Sp4 luokkien SM-kisat ovat suunnitelmissa, 
mikäli treeniolosuhteet pysyvät hyvinä.

KUVA:  Kimmo Virkki
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Vuoden nuori valjakkourheilija 2024
SOHVI MATTILA

Kuka olet ja missä asut? Mitä seuraa edustat? 

Sohvi Mattila 14 v ja asun Salossa. Seurani on SiSuVa.

Perhe?

Minä, äiti, isi, pikkusisko Hilma, iskä ja Johanna

Paljonko koiria on tällä hetkellä ja  
mitä niiden kanssa harrastat?  
Valjakkourheilun lajit ja muut koiraharrastukset?

Meillä on neljä koiraa, kaksi dobermannia Lilli ja Pupu ja kaksi 
kääpiöpinseriä Lulu ja Paavo. Harrastan valjakkourheilua kaik-
kien kanssa, eniten Lillin ja Hilma harrastaa Pupun kanssa. 
Valjakkourheilun lisäksi harrastan agilityä Paavon kanssa ja 
vähän myös Lillin ja Pupun kanssa. Valjakkourheilun laji on 
Ds1J eli yhden koiran kärry. Ensi kaudella pääsen myös pyö-
räluokkaan ja tarkoitus on kisata siinäkin.

Kauanko olet harrastanut koirien kanssa?  
Entä kauanko valjakkourheilua?

Koirien kanssa olen harrastanut viisi vuotta. Aloitin koirahar-
rastamisen agilityllä Pupun ja Lillin kanssa. Valjakkourheilua 
olen harrastanut kolme vuotta.

Miten treenaat koiriasi? Miten treenikausi rakentuu?

Treenaan koiria pääasiassa lenkkeilemällä. Keväällä ja syk-

syllä tehdään ravilenkkejä pyörällä. Aina kun sää sallii, teh-
dään vetotreenejä. Meillä on iso piha, jossa koirat saa juosta 
paljon vapaana.

Miten itse harjoittelet? Miten treenikausi rakentuu?

Itse en varsinaisesti treenaa, mutta pyöräilen, lenkkeilen ja käyn 
kuntosalilla. Tulevaisuudessa pitäisi ehkä alkaa treenaamaan 
järjestelmällisemmin, jotta pääsen huippujen tahtiin.

Mitä tavoitteita sinulla on lajin parissa tulevalla kau-
della/kausilla? Ovatko tavoitteet kotimaassa vai kansain-
välisellä tasolla? 

Tavoitteena on saada oikea SM-mitali. Toivottavasti ensi kau-
della tulee tarpeeksi junnukisaajia. Tavoitteet ovat enemmän 
kotimaassa, mutta haluaisin myös päästä joskus uudelleen edus-
tamaan Suomea kansainvälisiin arvokisoihin. Jämin EM-kisat 
olivat hieno kokemus ja nyt tiedän, kuinka kova taso junnuissa 
on. Onneksi olen vielä nuori ja minulla on monta junnuvuotta 
edessä.

Mitkä ovat tähän mennessä parhaat saavutukset?

Paras saavutukseni on EM-5. Viime kaudella voitin kotimaan 
kisoissa kaikki paitsi yhden kisan omassa luokassani.
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KILPAILUKALENTERI TALVI 2025	 	

Illin tammikisat 2025, 4.1.2025, OPKY
Koirahiihto naiset-A SW1A 10 km (World Cup)
Koirahiihto miehet-A SM1A 10 km (World Cup
Koirahiihto naiset-B SW1B 5 km
Koirahiihto miehet-B SM1B 5 km
Koirahiihto juniorinaiset SWJ 5 km (World Cup)
Koirahiihto juniorimiehet SMJ 5 km (World Cup)
Koirahiihto veteraaninaiset-A SW1VA 5 km (World Cup)
Koirahiihto veteraanimiehet-A SM1VA 5 km (World Cup)
Koirahiihto veteraaninaiset-B SW1VB 5 km
Koirahiihto veteraanimiehet-B SM1VB 5 km
Lasten koirahiihto SMJ+SWJ 13-16 3 km
Lasten koirahiihto (alle 13.v) 100 m
Tuomari: Eeva Äijälä
Mahdolliset näyttökisat IFSS:n talvilajien MM
 

Ounasvaaran koirahiihtokilpailu, 11.1.2025, RPKK
SM & SW1 A + B World Cup
SMJ & SWJ A + B World Cup
SMV1 & SWV1 A + B
SM+W 13–16 v
Harrasteluokat: Koirahiihto
Tuomari: Eeva Äijälä, Kauko Ruokolainen
Mahdolliset näyttökisat IFSS:n talvilajien MM
 

Jämin talvikisa, 11-12.1.2025, L-SVU
Sp8, Sp6, Sp4, Sp4J
Lastenluokat: Lapset alle 9 v 1 tai 2 koiraa
Harrasteluokat: 1–4 koiran harrasteluokka (Harrasteluokan väline ja 
kilpailijan ikä sääntöjen sallimissa puitteissa)
Tuomari: Kari Tolkkila
Mahdolliset näyttökisat IFSS:n talvilajien MM
 

Lapland Quest, 18-19.1.2025, TULVA
LD10
Tuomari: Mickael Bäckman
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Ukkohalla-Paljakka Ajot, 17.-19.1.2025, AVEK
MD8, MD4
Harrasteluokat: 2–3 koiran harrasteluokka reellä, 
1–2 koiran harrasteluokka naruhiihto, 
1–2 koiran harraste ahkiohiihto
Tuomari: Kari Tolkkila
 

Mäntyharju SM-2025, 18.-19.1.2025, KVKS
SM Sp2 
Sp2J 
SM PM1 & PW1  
SM PMJ & PWJ
SM1 & SW1
SM2 & SW2
SMJ & SWJ 
SW/M1H 
Lapset alle 9 v 100–700 m
 

GRR 501, 23.-26.1.2025, P-LVU
LDU SM
Tuomari: Pekka Mertala
Poikkeussääntö: 41.4.3 Kaulaseisingin käyttö ei ole pakollista.
 

Jämin Talvi-SM I, 25.-26.1.2025, L-SVU
Sp6 SM, Sp4J SM
Junioriluokat: 10–13-vuotiaat 1–3 koiraa
Lastenluokat: alle 9 v 1-2koiraa 100 m
Harrasteluokat: 1–4 koiran harraste (väline ja kilpailijan ikä 
sääntöjen sallimissa puitteissa)
Tuomari: Kari Tolkkila
 

Ruunaa Race, 14.-16.2.2025, CE
MD12 (rajoitettu max. 10 koiraa), MD6, MD4
Tuomari: Juha Hyvönen
 

Jämin Talvi-SM II, 22.-23.2.2025, L-SVU
Sp8 SM, Sp4 SM, Sp4J
Juniori&lastenluokat: Junnut 10–13 v 1–3 koiraa  5 km, 
Lapset alle 9v 1 tai 2 koiraa 100m
Harrasteluokat: 1–4 koiran harraste (Harrasteluokan väline j
a kilpailijan ikä sääntöjen sallimissa puitteissa)
Tuomari: Kari Tolkkila
 



20

2/2024

HappyDog Race, 1.-2.3.2025 Savonlinna, SiSuVa
Tuomari: Riitta Kempe
SM1 & SW1 A+B, 
La: SM+WC 
Su: kansallinen
SM1M&SW1M A+B 
La: SM+WC 
Su: kansallinen
SM2&SW2 
Su: SM+WC
SMJ & SWJ A&B 
La: SM+WC 
Su: kansallinen
SM+W 13–16 
La: kansallinen 
Su: kansallinen
Lastenluokat: La: Koirahiihto alle 12 v, Su: Koirahiihto alle 12 v
Harrastusluokat: La: 1–2 koiran hiihto 3 km, 
Su: 1–2 koiran hiihto 3 km
Tuomari: Riitta Kempe
 

Kuusamo MD/LD, 12.-13.4.2025, CE
MD12 SM, MD6 SM
Tuomari: Juha Hyvönen
 

Jämin kevätkisa, 26.4.2025, L-SVU
DS2, DR4, DR4J, DR8
Lastenluokat:
Harrasteluokka: 1-4H (Harrasteluokan väline ja kilpailijan ikä 
sääntöjen sallimissa puitteissa)
Tuomari: Kari Tolkkila

Kuva Susanna Bürkland
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A l ku p e r ä i s e n t i e d o t t e e n p ä ä s e t lu k e m a a n 
t ä ä lt ä:  https://www.vul.fi/muutokset-lisenssiva-
kuutuksen-ehtoihin/

Lisenssivakuutuksen ehtoja muutettiin Suomen Valjakkour-
heilijoiden liiton hallituksen päätöksellä ja muutos astuu voi-
maan, kun uusi lisenssikausi käynnistyi.

Muutosten tavoitteena on VUL:n jäsenmaksun maksavien 
jäsenseurojen tasa-arvoinen kohtelu. Vanhan vakuutuksen pii-
riin kuului muutamia liittoon kuulumattomia yhdistyksiä, joi-
den kilpailuissa ja tapahtumissa lisenssivakuutus on ollut voi-
massa. Nämä liittoon kuulumattomat yhdistykset poistettiin 
vakuutuksen piiristä.

Suomen Valjakkourheilijoiden liitto toimii valtion tukien 
turvin, kuten monet muutkin urheilujärjestöt. Suomen Valjak-
kourheilijoiden liiton vakaa talous turvaa meidän jokaisen har-
rastuksen jatkuvuutta ja mahdollistaa lasten ja nuorten valjak-
koharrastuksen tukemisen, kuten tähän asti olemme pyrkineet 
tekemään. Koska raha on jatkuvasti tiukemmalla ja tukien saa-
minen edellyttää toiminnan todentamista ja yksityiskohtaista 
raportointia, liiton on kerättävä tietoa seurojen tapahtumista ja 
harrastajamääristä. Tämän vuoksi on tärkeää saada jäsenseu-
rojen tapahtumat liiton tietoon ja avoimet tapahtumat kalen-
teriin.

Uuden eläinten hyvinvointilain myötä liitto pyrkii ottamaan 
koirien hyvinvoinnin voimakkaammin huomioon toiminnas-
saan. Olemme liittona vastuussa siitä, että jäsenseurat sitou-
tuvat noudattamaan eläinten hyvinvointia koskevia säädök-
siä. Ilmoittamalla tapahtuman liitolle järjestävä seura sitou-
tuu noudattamaan liiton eläinten hyvinvointiin asettamia sään-
töjä. Lisäksi seuroilla on ilmoitusvelvollisuus havaitessaan rik-
keitä tai puutteita eläinten hyvinvoinnissa.

Myös urheilijoiden ja toimihenkilöiden hyvinvointi, yhden-
vertaisuus, tasa-arvo ja häirintävapaa harrastusympäristö ovat 
liitolle tärkeitä asioita, joita olemme velvollisia valvomaan. 
VUL:n toiminnassa mukana olevat seurat sitoutuvat kiusaa-
misvapaaseen toimintaan ja voivat ilmoittaa liitolle, mikäli toi-
minnassa havaitaan kiusaamista tai häirintää. Tämä mahdollis-
taa sen, että epäasialliseen käytökseen voidaan puuttua.

Lisenssivakuutuksen voimassaolo vaatii, että harrastaja on 
ostanut vakuutuksen sisältävän lisenssin. Lisenssi on mahdol-
lista ostaa myös ilman vakuutusta. Lisenssivakuutus on voi-
massa 24/7 yksityishenkilön valjakkourheiluharjoittelussa. 
Kilpailutoiminnassa Suomessa lisenssivakuutus kattaa VUL:n 
alaiset kilpailut, jotka löytyvät kalenterista. Lisenssivakuu-
tus kattaa myös VUL jäsenseurojen järjestämät REK-, REKÄ- 
(Kennelliiton) sekä hiihtokokeet (Suomen Palveluskoiraliiton). 

Ulkomailla vakuutus on voimassa IFSS:n (kansainvälinen kat-
tojärjestö) ja sen alla toimivien seurojen ja yhdistysten kilpai-
luissa sekä näihin tähtäävissä harjoituksissa.

VUL:n alaisten kilpailujen lisäksi se kattaa VUL:n jäsenseu-
rojen järjestämät kilpailuharjoitukset ja tapahtumat, jotka on 
ilmoitettu liitolle. Liiton nettisivuilla on erillinen lista muista 
tapahtumista, joissa vakuutus on voimassa. Näitä voivat olla 
esim. seuran jäsenille tarkoitetut harjoitukset tai pikkujoulut, 
joissa on myös harjoitukset. Jos seuran järjestämä toiminta ei 
sisällä harjoittelua, ilmoitusta ei tarvitse tehdä. Tällaisia tapah-
tumia ovat esimerkiksi kokous tai luento. Yksityishenkilöiden 
ei tarvitse ilmoittaa tapahtumistaan, ainoastaan seurojen. Esi-
merkkinä: kaveriporukan yhteistreenit ovat harjoitustoimin-
taa, mutta seurojen järjestämät tapahtuvat seurojen toimintaa.

VALJAKKOURHEILIJOIDEN LIITON 
LISENSSIVAKUUTUKSEN EHTOJEN MUUTOS 

KAUDELLE 2024–2025 
JA EDUT JÄSENJÄRJESTÖILLE

VUL:n työ 
pähkinänkuoressa:
•	 Lisenssivakuutus ja kilpailulisenssi, mahdol-

lisuus osallistua 19 valjakkourheilukilpailuun 
kaudella 2024–2025 ympäri Suomea

•	 Kilpailuihin voi saada VUL:lta lainaan nume-
roliivit

•	 Jäsenseurojen kautta mahdollisuus hiihtolatu-
jen ja treenipaikkojen käyttöön kunnissa

•	 Tuplaturva-vakuutus tapahtumajärjestäjälle
•	 Seuratuki jäsenseuroille
•	 Lisenssiurheilijan turva Urheilun eettiseltä 

kurinpitolautakunnalta
•	 Koulutetut tuomarit
•	 Työ puhtaan ja reilun urheilun hyväksi
•	 Työ eläinten hyvinvoinnin eteen
•	 Mahdollisuus kansainvälisiin kilpailuihin lajis-

saa
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Olympiakomitean tarjoama Tuplaturva on käytössä VUL:n 
jäsenseurojen tapahtumissa.  Tuplaturva on järjestäjän ja tal-
koolaisten turva. Se korvaa myös sivulliselle tapahtumasta 
aiheutuneet vahingot.

VUL tarjoaa jäsenseuroilleen myös mahdollisuuden hakea 
seuratukea vuosittain sekä tukea junioriurheilijoiden osallis-
tumismaksuihin kilpailuissa ja tuomarikuluihin. Seuratuen 
tavoitteena on edistää kilpailutoimintaa, lasten ja nuorten lii-
kuntaa, kokeilla innovatiivisia toimintamalleja, lisätä toimin-
taan monipuolisuutta esimerkiksi uusien lajien kautta ja kehit-
tää lajin sisällä harrastustoimintaa. Seuratuen avulla voidaan 
vahvistaa toiminnan laatua ja yhteisöllisyyttä sekä tukea vapaa-
ehtoistyötä.

Valjakkourheilijoiden liitolla on kilpailuihin käytössä kou-
lutettuja tuomareita yhteensä 18. Tuomareita koulutetaan vuo-
sittain ja he ovat perehtyneet uuteen eläinten hyvinvointilakiin 
ja eläinten eettiseen kohteluun. VUL:lla on myös oma antido-
pingkouluttaja sekä koirien että ihmisten antidopingtoimintaan 
ja VUL on sitoutunut SUEK:n (Suomen urheilun eettinen kes-
kus), IFSS:n ja Olympiakomitean antidopingsääntöihin ja anti-
dopingtoimintaan. Lisäksi mukana on kilpailumanipulaation 
vastainen toiminta. Olympiakomitea tarjoaa jäsenilleen myös 
Teosto- ja Gramexmaksut keskitetysti, jotta tapahtumissa voi 
halutessaan esittää musiikkia.

Kuva Malin Granqvist
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tulospörssi

LUOKAT JA NIIDEN LYHENTEET KILPAILUISSA
HIIHTO

SM1 / SW1	 Yhden koiran koirahiihto miehet / naiset
SM1M / SW1M	 Yhden koiran koirahiihto miehet / naiset veteraanit 
SM2 / SW2	 Kahden koiran koirahiihto miehet / naiset
SM2M / SW2M	 Kahden koiran koirahiihto miehet / naiset veteraanit 
SMJ / SWJ	 Koirahiihto nuoret miehet / naiset 
PM1 / PW1	 Pulkkahiihto miehet / naiset 
PMJ / PWJ	 Pulkkahiihto nuoret miehet / naiset 
CM / CW	 Yhdistetty miehet / naiset 
CMJ / CWJ	 Yhdistetty nuoret miehet / naiset

SULANMAAN LAJIT

DS1	 Yhden koiran kärryajo	
(DS1M / DS1W)	 (Yhden koiran kärryajo miehet / naiset)	  
DS1J	 Yhden koiran kärryajo nuoret 
DS2	 Kahden koiran kärryajo 
DS2J	 Kahden koiran kärryajo nuoret 
DR4	 Neljän koiran kärryajo 
DR6	 Kuuden koiran kärryajo 
DR8	 Kahdeksan koiran kärryajo 
DBM /DBW	 Koirapyöräily miehet / naiset 
DBMJ / DBWJ	 Koirapyöräily miehet /naiset nuoret
DBMM / DBWM	 Koirapyöräily miehet / naiset veteraanit 
DCM / DCW	 Koirajuoksu miehet / naiset 
DCMJ / DCWJ	 Koirajuoksu miehet /naiset nuoret
DCMM / DCWM	 Koirajuoksu miehet / naiset veteraanit
DCbM/DCbW	 Yhdistetty
CR	 Koirajuoksuviesti
DCR	 Sekaviesti

Riitek Race 2024, 31.8. – 1.9.2024, Savonlinna, SiSuVa

Harrastusluokka 1,16 km lauantai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Jonna Lipponen, UVU, x	 0:02:09, -, 32,37
2. Samuli Lappalainen, SAVU, lkss	 0:02:11, +0:02, 31,88
3. Tarja Tihula, WRRS, x	 0:02:19, +0:10, 30,04
4. Veeti Lappalainen, SAVU, lkss	 0:02:29, +0:20, 28,03
5. Tytti Käyhkö, SiSuVa, aust. kelpie	 0:02:48, +0:39, 24,86
6. Riika Oksanen, SiSuVa, jakutianlaika	 0:02:52, +0:43, 24,28
7. Laura Säkäjärvi, L-SVU, sh	 0:03:01, +0:52, 23,07
8. Katri Grönlund, SiSuVa, lkss	 0:03:03, +0:54, 22,82
9. Viivi Lankinen, UVU, x	 0:03:15, +1:06, 21,42
10. Satu Soikkeli, ALMA, am	 0:03:16, +1:07, 21,31
11. Joel Ahola, SAVU, bc	 0:03:22, +1:13, 20,67
12. Anne Tahvanainen, UVU, kkss	 0:03:26, +1:17 20,27
13. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, ah	 0:03:41, +1:32 18,90
14. Veli Tiainen, SiSuVa, kääpiöpinseri	 0:04:08, +1:59 16,84
Ripsa Järvi, SiSuVa, lkss tai x	 DNS

DBM, Koirapyöräily miehet, 1,94 km lauantai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Roope Reinikka SiSuVa, x	 0:03:06, -, 37,55
2. Ari Rastas UVU, lkss	 0:03:17, +0:11, 35,45
3. Tuukka Turkka, KVKS, x	 0:03:19, +0:13, 35,10
4. Iiro Perttilä, UVU, x	 0:03:20, +0:14, 34,92
5. Pekka Niemi, SiSuVa, lkss	 0:03:26, +0:20, 33,90
6. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, sh	 0:04:52, +1:46, 23,92

Antti Mäkiaho, L-SVU, x	 DNS
Jussi Koljonen, SAVU, x	 DNS

DBMM + DBWM, Koirapyöräily masters miehet ja naiset, 1,94 
km, lauantai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Kai Immonen, KVKS, x	 0:03:14,-, 36,00
2. Miko Rinne, SiSuVa, x	 0:03:23, +0:09, 34,40
3. Kirsi Immonen, KVKS, x	 0:03:24, +0:10, 34,24
4. Juha Lipponen, UVU, x	 0:03:26, +0:12, 33,90
5. Heidi Liimatainen, WRRS, lkss	 0:03:29, +0:15, 33,42
6. Tuire Mikkonen-Kalpio, SRK, x	 0:03:33, +0:19, 32,79
7. Elisa Nauha, K-SPKY, bc	 0:04:46, +1:32, 24,42
8. Laura Torvinen, ALMA, am	 0:05:42, +2:28, 20,42
Pasi Laamanen, KVKS LKSS	 DNS

DBW, Koirapyöräily naiset, 1,94 km, lauantai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Ripsa Järvi, SiSuVa, lkss tai x	 0:03:08, -, 37,15
2. Jutta Turkka, KVKS, x	 0:03:14, +0:06, 36,00
3. Tanja Ignatius, UVU, x	 0:03:16, +0:08, 35,63
4. Noora Waltari, KVKS, x	 0:03:26, +0:18, 33,90
4. Sara Pöllänen, UVU, x	 0:03:26, +0:18, 33,90
4. Henna Lappi, SAVU, lkss	 0:03:26, +0:18, 33,90
7. Jaana Lantinen, SAVU, x	 0:03:27, +0:19, 33,74
8. Jonna Lipponen, UVU, x	 0:03:33, +0:25, 32,79
9. Mari Tapper, UVU, x	 0:03:44, +0:36, 31,18
10. Anu Leppänen, SiSuVa, bpm	 0:03:48, +0:40, 30,63

11. Linda Inkinen, KontU, pointteri	 0:03:50, +0:42, 30,37
12. Emilia Kirkkala, TaVes, whippet	 0:04:41, +1:33, 24,85

DS2, Kahden koiran kärryluokka, 1,94 km, lauantai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Pekka Niemi, SiSuVa, lkss ja x	 0:03:19, -, 35,10
2. Tuomas Notko, SiSuVa, x	 0:03:21, +0:02, 34,75
3. Tuomo Niittylahti, SiSuVa, lkss	 0:03:27, +0:08, 33,74
4. Sara Pöllänen, UVU, x	 0:03:29, +0:10, 33,42
5. Jorma Sääskilahti, OPKY, lkss	 0:03:32, +0:13, 32,94
6. Kimmo Sipilä, KVKS, lkss ja x	 0:03:52, +0:33, 30,10
7. Janica Kindt, WRRS, d ja lkss	 0:04:01, +0:42, 28,98
8. Laura Säkäjärvi, L-SVU, sh	 0:04:33, +1:14, 25,58
Antti Mäkiaho, L-SVU, x	 DNS

Lastenluokka, 100 m, lauantai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika
1. Annika Lappalainen, SAVU, Ninja	 0:00:08
2. Neela Turkka, KVKS, Torvi	 0:00:10
3. Lilja Säkäjärvi, L-SVU, Rita	 0:00:11

DCJ/Y, Koirajuoksu juniorit 14-18 v. + 11–13 v., 1,16 km, 
sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Veeti Lappalainen, SAVU, bp	 0:03:49, -, 18,24
2. Kristian Koskinen, UVU, x	 0:04:02, +0:13, 17,26
3. Melina Nazeri, E-SVH, sh	 0:05:44, +1:55, 12,14

VALJAKKOAJO

Sp2	 Kahden koiran luokka sprintti
Sp2J	 Kahden koiran luokka sprintti nuoret
Sp4	 Neljän koiran luokka sprintti 
Sp4J	 Neljän koiran luokka sprintti nuoret 
Sp6	 Kuuden koiran luokka sprintti 
Sp8	 Kahdeksan koiran luokka sprintti 
SpU	 Avoimen luokan sprintti 
MD4	 Neljän koiran luokka keskipitkä matka 
MD6	 Kuuden koiran luokka keskipitkä matka
MD6J	 Kuuden koiran luokka keskipitkä matka nuoret 
MD8	 Kahdeksan koiran luokka keskipitkä matka 
MDU	 Avoimen luokan keskipitkä matka 
LD6	 Kuuden koiran luokka pitkä matka
LD6J	 Kuuden koiran luokka pitkä matka nuoret 
LD8	 Kahdeksan koiran luokka pitkä matka 
LDU	 Avoimen luokan pitkä matka
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DS1J/Y, Yhden koiran kärryluokka juniorit 14-18 v. + 11–13 v., 
sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Veeti Lappalainen, SAVU, lkss	 0:02:06, -, 33,14
2. Sohvi Mattila, SiSuVa, d	 0:02:25, +0:19, 28,80
2. Kristian Koskinen, UVU, x	 0:02:25, +0:19, 28,80
4. Hilma Mattila, SiSuVa, d	 0:02:35, +0:29, 26,94
5. Milla Kantell, SHS, sh	 0:03:56, +1:50, 17,69

Harrastusluokka, 1,16 km, sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, ah	 0:02:19, -, 30,04
2. Pekka Niemi, SiSuVa, bc	 0:02:27, +0:08, 28,41
3. Laura Säkäjärvi, L-SVU, sh	 0:02:32, +0:13, 27,47
4. Tytti Käyhkö, SiSuVa, aust. kelpie	 0:02:33, +0:14, 27,29
5. Niina Kantell, SHS, kkss	 0:02:49, +0:30, 24,71
6. Kiia Lindström, UVU, x	 0:05:41, +3:22, 12,25
Antti Mäkiaho, L-SVU, x	 DNS

DCM, Koirajuoksu miehet, 1,96 km, sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Niko Rantanen, SiSuVa, bpm	 0:05:06, -, 22,82
2. Pekka Niemi, SiSuVa, x	 0:05:15, +0:09, 22,17
3. Ari Rastas, UVU, lkss	 0:05:33, +0:27, 20,97
4. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, sh	 0:07:36, +2:30, 15,32
5. Farah Ali, L-SVU, whippet	 0:07:43, +2:37, 15,08

DCMM + DCWM, Koirajuoksu miehet ja naiset, 1,96 km, 
sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Juha Lipponen, UVU, x	 0:06:17, -, 18,53
2. Piia Värtö, SiSuVa, rhodesiank.	 0:06:57, +0:40, 16,75
3. Elisa Nauha, K-SPKY, bc	 0:07:24, +1:07, 15,73
4. Tarja Tihula, WRRS, x	 0:09:21, +3:04, 12,45
5. Anne Tahvanainen, UVU, kkss	 0:09:26, +3:09, 12,34

DCW, Koirajuoksu naiset, 1,96 km, sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Ella Jyrkinen, SAVU, lkss	 0:05:04, -, 22,97
2. Katri Grönlund, SiSuVa, lkss	 0:05:38, +0:34, 20,66
3. Ripsa Järvi, SiSuVa, lkss tai x	 0:05:47, +0:43, 20,13
4. Henna Lappi, SAVU, lkss	 0:05:50, +0:46, 19,95
5. Jonna Lipponen, UVU, x	 0:06:01, +0:57, 19,35
6. Jessica Mäkipää, SAVU, lkss	 0:06:08, +1:04, 18,98
7. Viivi Lankinen, UVU, x	 0:06:16, +1:12, 18,57
8. Tanja Ignatius, UVU, x	 0:06:21, +1:17, 18,33
9. Aino-Kaisa Taipale, SAVU, lkss	 0:06:31, +1:27, 17,86
10. Sara Pöllänen, UVU, x	 0:07:18, +2:14, 15,95
11. Jasmine Dietz KSPKY, bpm	 0:07:23, +2:19, 15,77
Tiia Liukko, C-KT, bpm	 DNS

DS1, Yhden koiran kärryluokka, 1,96 km, sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1.Kirsi Immonen, KVKS, x	 0:03:28, -, 33,58
2. Kai Immonen, KVKS, x	 0:03:30, +0:02, 33,26
2. Sara Pöllänen, UVU, x	 0:03:30, +0:02, 33,26
2. Tuomas Notko, SiSuVa, x	 0:03:30, +0:02, 33,26
5. Jutta Turkka, KVKS, x	 0:03:32, +0:04, 32,94
6. Roope Reinikka, SiSuVa, x	 0:03:34, +0:06, 32,64
7. Tuomo Niittylahti, SiSuVa, lkss	 0:03:40, +0:12, 31,75
8. Samuli Lappalainen, SAVU, lkss	 0:03:43, +0:15, 31,32
9. Miko Rinne, SiSuVa, x	 0:03:46, +0:18, 30,90
10. Sanna Lipponen, UVU, x	 0:03:48, +0:20, 30,63
11. Tuukka Turkka, KVKS, x	 0:03:53, +0:25, 29,97
12. Noora Waltari, KVKS, x	 0:03:56, +0:28, 29,59
13. Tarja Tihula, WRRS, x	 0:04:00, +0:32, 29,10
14. Laura Säkäjärvi, L-SVU, sh	 0:04:09, +0:41, 28,05
15. Linda Inkinen, KontU, pointteri	 0:04:23, +0:55, 26,56
16. Riika Oksanen, SiSuVa, jakutianlaika	
	 0:05:28, +2:00, 21,29
17. Satu Soikkeli, ALMA, am	 0:06:16, +2:48, 18,57
Antti Mäkiaho, L-SVU, x	 DNS
Ripsa Järvi, SiSuVa, lkss tai x	 DNS
Meeri Puustelli, KVKS, lkss	 DNS

Lastenluokka 100 m, sunnuntai
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika
1. Annika Lappalainen, SAVU, Ninja	 0:00:09
2. Neela Turkka, KVKS, Torvi	 0:00:10
3. Lilja Säkäjärvi, L-SVU, Lada	 0:00:11

Oulun Syyskisa, 14. – 15.9.2024, Oulu, OPKY

DBH A, Koirapyöräily harrastus A, 3 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Aino-Kaisa Taipale, SAVU 	 6:47.8
2. Jessica Mäkipää, SAVU	 7:34.4, 46.6

DBH B, Koirapyöräily harrastus B, 3 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Niko Rantanen, SiSuVa	 6:47.5
2. Salla Vuoti, WRRS	 6:48.9, 1.4
3. Anni-Riikka, OPKY	 6:53.0, 5.5
4. Anna Graber, -	 7:35.4, 47.9
5. Iida-Maria Huhta, OPKY	 8:10.9, 1:23.4
6. Esa Sepänniemi, OPKY	 8:28.6, 1:41.1
7. Krista Seppälä, KPKY	 10:28.5, 3:41.0
8. Katja Saapunki, ALMA	 12:20.8, 5:33.3

DS1H A, Yhden koiran kärry harrastus A, 3 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Tiina Hakala, L-SVU	 7:34.1
2. Aki Lahtinen, L-SVU	 9:31.3, 1:57.2
3. Anne Tahvanainen, UVU	 11:09.6, 3:35.5

DS1H B, Yhden koiran kärry harrastus B, 3 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Jenni Ronkainen, OPKY	 8:42.5
2. Ronja Niva, OPKY	 9:07.2, 24.7
Satu Malo	 DNS

DCH A, Koirajuoksu harrastus A, 3 km
1. Tiia Väisänen, KOIKO	 15:00.4
Niina Rautiainen, RPKK	 DNS

DCH B, Koirajuoksu harrastus B, 3 km
1. Anni-Riikka Rasmus, OPKY	 12:18.9
2. Iida-Maria Huhta, OPKY	 13:20.9 1:02.0
3. Julia Kemppinen, SiSuVa	 14:38.3 2:19.4
4. Piia Karppinen Ariel	 18:45.0 6:26.1
Iida Lappi, UVU	 DNS
Nenna Partanen, SAVU	 DNS

LAP, Koirajuoksu lapset, 0.1 km
1. Janne Heikka, Taava	 11.4
2. Konsta Immonen, Aura	 14.0, 2.6
3. Neela Turkka, Torvi	 15.5, 4.1
4. Peppi Rakkolainen, Samppa	 19.2, 7.8
5. Miisa Muranen, Oikku	 23.3, 11.9

DR4, 4 koiran kärry, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 La, Su, Loppuaika, Ero
1. Tiina Hakala, L-SVU	 8:01.4, 7:59.0, 16:00.4
2. Ville Rakkolainen, L-SVU	 8:24.9, 9:02.4, 17:27.3, 1:26.9
3. Camilla Backmann-Koskinen, L-SVU	
	 10:35.4, 10:02.2, 20:37.6, 4:37.2
4. Kurt Köcher, L-SVU	 11:39.5, 10:00.6, 21:40.1, 5:39.7
5. Anne Riekki, L-SVU	 11:26.3, 11:14.7, 22:41.0, 6:40.6
6. Elisa Tuisku, P-LVU	 13:59.3*, 10:45.4, 24:44.7, 8:44.3
*IFSS 15.4 +3 min

DS2, Kahden koiran kärry, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Maija Nivala, OPKY	 7:43.7, 8:03.2, 15:46.9
2. Vesa-Pekka Jurvelin, RPKK	 7:59.6, 7:55.2, 15:54.8, 7.9
3. Pekka Niemi, SiSuVa	 7:56.7, 7:59.2, 15:55.9, 9.0
4. Ulf Rönnberg, -	 8:17.2, 8:07.4, 16:24.6, 37.7
5. Jorma Sääskilahti, OPKY	 8:25.7, 8:27.6, 16:53.3, 1:06.4
6. Tuomo Niittylahti, SiSuVa	 8:34.7, 8:24.3, 16:59.0, 1:12.1
7. Aki Lahtinen, L-SVU	 9:01.0, 8:51.4, 17:52.4, 2:05.5
8. Kimmo Sipilä, KVKS	 9:40.2, 9:38.6, 19:18.8, 3:31.9
9. Janica Kindt, WRRS	 9:49.4, 11:30.4, 21:19.8, 5:32.9
10. Tea Inkala, SHS	 15:18.4, 13:42.0, 29:00.4, 13:13.5
11. Mika Hodju, L-SVU	 15:04.6, 14:36.6, 29:41.2, 13:54.3
12. Reima Saapunki, ALMA		
	 18:41.3, 17:58.6, 36:39.9, 20:53.0

DBM, Koirapyöräily miehet, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Pekka Niemi, SiSuVa	 8:03.9, 8:03.2, 16:07.1
2. Tuukka Turkka, KVKS	 8:06.5, 8:07.2, 16:13.7, 6.6
3. Taneli Pantsar, OPKY	 8:08.6, 8:08.1, 16:16.7, 9.6
4. Arttu Ålander, SAVU	 8:38.8, 8:37.7, 17:16.5, 1:09.4
5. Jussi-Pekka Koljonen, SAVU	8:49.1, 8:44.9, 17:34.0, 1:26.9

DBW, Koirapyöräily naiset, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Jutta Turkka, KVKS	 8:12.8, 8:13.6, 16:26.4
2. Henna Lappi, SAVU	 8:22.6, 8:26.8, 16:49.4, 23.0
3. Jaana Lantinen, SAVU	 8:31.9, 8:33.9, 17:05.8, 39.4
4. Sara Pöllänen, UVU	 8:39.0, 8:32.0, 17:11.0, 44.6
5. Mari Tapper, UVU	 9:11.6, 9:18.5, 18:30.1, 2:03.7
6. Annika Välikangas, ALMA	
	 15:27.0, 15:06.7, 30:33.7, 14:07.3

DBMM, Koirapyöräily miehet veteraanit, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Ari Rastas Woppa, UVU	 8:07.6, 8:02.9, 16:10.5
2. Miko Rinne Pluto, SiSuVa	 8:32.2, 8:21.1, 16:53.3, 42.8
3. Pasi Laamanen, KVKS	 9:44.6, 9:38.5, 19:23.1, 3:12.6

DBWM, Koirapyöräily naiset veteraanit, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Heidi Liimatainen, WRRS	 8:59.8, 9:02.8, 18:02.6
2. Kati Väätäinen, OPKY	 11:05.3, 11:02.7, 22:08.0, 4:05.4

DS1M, Yhden koiran kärry miehet, 4.5 km
1. Kai Immonen, KVKS	 8:14.9, 8:28.4, 16:43.3
2. Tuomas Notko, SiSuVa	 8:41.3, 8:39.0, 17:20.3, 37.0
3. Ulf Rönnberg, -	 8:55.9, 8:39.1, 17:35.0, 51.7
4. Tommy Lageholm, MFDHK	
	 9:06.2, 9:09.1, 18:15.3, 1:32.0
5. Tero Linnainmaa, OPKY	 9:15.1, 9:05.5, 18:20.6, 1:37.3

DS1W, Yhden koiran kärry naiset, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Sara Pöllänen, UVU	 8:30.2, 8:27.8, 16:58.0
2. Saara Loukkola, OPKY	 8:27.7, 8:32.3, 17:00.0, 2.0
3. Maija Nivala, OPKY	 8:39.7, 8:38.3, 17:18.0, 20.0
4. Kirsi Immonen, KVKS	 8:52.1, 8:50.4, 17:42.5, 44.5
5. Katri Loukusa, OPKY	 9:10.1, 9:06.8, 18:16.9, 1:18.9
6. Anu Leppänen, Sisuva	 9:44.0, 9:20.2, 19:04.2, 2:06.2
7. Linda Inkinen, KontU	 10:56.7, 10:28.4, 21:25.1, 4:27.1
8. Anniina Kunelius, OPKY		
	 10:45.7, 10:46.5, 21:32.2, 4:34.2
9. Riina Sinervuo, SHS	 15:43.8, 15:45.5, 31:29.3, 14:31.3

DR4, 4 koiran kärry nuoret, 4.5 km
1. Milli Rakkolainen, L-SVU	 9:11.8, 9:10.2, 18:22.0

DCM, Koirajuoksu miehet, 4.5 km
Kilpailija, Seura		
	 Loppuaika, Ero
1. Tomi Cavenius, SiSuVa	 11:52.6, 12:00.3, 23:52.9
2. Jani Salmi, SDY	 13:52.6, 13:28.6, 27:21.2, 3:28.3

DCW, Koirajuoksu naiset, 4.5 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Ella Jyrkinen, SAVU	 12:35.1, 12:24.2, 24:59.3
2. Jasmine Dietz, K-SPKY	 18:26.6, 18:07.7, 36:34.3, 11:35.0

DS1Y, Yhden koiran kärry juniorit, 1 km
Kilpailija, Seura	 Loppuaika, Ero
1. Hilma Mattila, Sisuva	 3:26.5, 3:09.2, 6:35.7

DS1J, Yhden koiran kärry nuoret, 3 km
1. Sohvi Mattila, SiSuVa	 8:13.1, 7:53.3, 16:06.4
2. Milli Rakkolainen, L-SVU	 8:12.1, 8:24.0, 16:36.1, 29.7

DCWM, Koirajuoksu naiset veteraanit, 3 km
1. Marika Tiiperi, RPKK	 10:46.2, 11:01.2, 21:47.4
2. Satu Jaara, OPKY	 11:09.2, 11:23.4, 22:32.6, 45.2
3. Pirjo Ilvonen, P-KKK	 12:43.4, 12:31.3, 25:14.7, 3:27.3
4. Anne Tahvanainen, UVU		
	 16:12.2, 16:17.1, 32:29.3, 10:41.9
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Werraton Virttaa, 21. – 22.9.2024, koirajuoksun ja yhden 
koiran kärryluokkien SM, Virttaa, SiSuVa

DBM, Koirapyöräily miehet, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Taneli Pantsar, OPKY, x	 8:52, 8:49, 17:41, -, 33,93
2. Roope Reinikka, SiSuVa, x	 8:58, 8:48, 17:46, 0:05, 33,77
3. Tuomo Niittylahti, SiSuVa, lkss		
	 9:21, 9:04, 18:25, 0:44, 32,58
4. Mika Vänni, UVU, x	 9:30, 9:23, 18:53, 1:12, 31,77
5. Pasi Laamanen, KVKS, lkss		
	 10:36, 10:39, 21:15, 3:34, 28,24

DBW, Koirapyöräily naiset, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Ripsa Järvi, SiSuVa, x	 8:38, 8:34, 17:12, -, 34,88
2. Kati Mansikkasalo-Jurvelin, RPKK, x		
	 9:12, 8:59, 18:11, 0:59, 33,00
3. Henna Lappi, SAVU, lkss	 9:10, 9:08, 18:18, 1:06, 32,79
4. Jaana Lantinen, SAVU, x	 9:25, 9:20, 18:45, 1:33, 32,00
5. Noora Waltari, KVKS, Greyster	
	 9:26, 9:23, 18:49, 1:37, 31,89
6. Tanja Ignatius, UVU, x	 9:45, 9:44, 19:29, 2:17, 30,80
7. Heidi Liimatainen, WRRS, lkss		
	 10:10, 10:00, 20:10, 2:58, 29,75
8. Mari Tapper, UVU, x	 10:09, 10:06, 20:15, 3:03, 29,63
9. Anu Leppänen, SiSuVa, bpm		
	 11:36, 10:59, 22:35, 5:23, 26,57
10. Yara Maylen De Vries, SDY, d		
	 11:19, 11:17, 22:36, 5:24, 26,55

SM DCM, Koirajuoksu miehet, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Tuomas Kotinurmi, KVKS, x		
	 13:21, 13:19, 26:40, -, 22,50
2. Tomi Cavenius, SiSuVa, x	 13:30, 13:31, 27:01, 0:21, 22,21
3. Niko Rantanen, SiSuVa, bpm		
	 13:46, 13:45, 27:31, 0:51, 21,80
4. Pekka Niemi, SiSuVa, x	 14:16, 14:20, 28:36, 1:56, 20,98
5. Jani Salmi, SDY, d	 15:51, 15:33, 31:24, 4:44, 19,11
6. Juha Lipponen, UVU, x	 17:50, 17:58, 35:48, 9:08, 16,76
7. Heikki Ravaska, KVKS, dk	 18:22, 18:46, 37:08, 10:28, 16,16

SM DCW, Koirajuoksu naiset, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Viivi Lankinen, UVU, x	 17:07, 17:11, 34:18, -, 17,49
2. Katri Grönlund, SiSuVa, lkss		
	 17:41, 17:33, 35:14, 0:56, 17,03
3. Pirjo Ilvonen, P-KKK, d	 20:29, 19:27, 39:56, 5:38, 15,03
4. Jasmine Dietz, K-SPKY, bpm		
	 20:28, 20:06, 40:34, 6:16, 14,79
5. Elisa Nauha, K-SPKY, bc	 21:06, 20:48, 41:54, 7:36, 14,32
6. Sanna Härkönen, UVU, bc	 22:10, 21:37, 43:47, 9:29, 13,70
Henna Lappi, SAVU	 DNS
Ella Jyrkinen, SAVU	 DNS
Marika Tiiperi, RPKK	 DNS

SM DSM1, 1-koiran kärryluokka miehet, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Kai Immonen, KVKS, x	 9:35, 9:19, 18:54, -, 31,75
2. Pekka Niemi, SiSuVa, lkss	 9:42, 9:27, 19:09, 0:15, 31,33
3. Vesa-Pekka Jurvelin, RPKK, x		
	 9:36, 9:35, 19:11, 0:17, 31,28
4. Tuomas Notko, SiSuVa, x	 9:27, 9:56, 19:23, 0:29, 30,95
5. Ari Rastas, UVU, lkss	 9:57, 9:56, 19:53, 0:59, 30,18
6. Tuomo Niittylahti, SiSuVa, lkss		
	 10:04, 10:02, 20:06, 1:12, 29,85
7. Samuli Lappalainen, SAVU, lkss		
	 10:17, 10:09, 20:26, 1:32, 29,36
8. Tuukka Turkka, KVKS, x	 10:39, 10:36, 21:15, 2:21, 28,24
9. Jouko Taskinen, SiSuVa, lkss		
	 12:11, 11:16, 23:27, 4:33, 25,59
Tero Linnainmaa, OPKY	 DNS
Miko Rinne, SiSuVa	 DNS

SM DSW1, 1-koiran kärryluokka naiset, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Sara Pöllänen, UVU, x	 8:59 9:10 18:09 33,06
2. Saara Loukkola, OPKY, x	 9:19 9:14 18:33 0:24 32,35
3. Kirsi Immonen, KVKS, x	 9:19 9:18 18:37 0:28 32,23
4. Maija Nivala, OPKY, Greyster, 	
	 9:32 9:06 18:38 0:29 32,20
5. Kati Mansikkasalo-Jurvelin, RPKK, x		
	 9:40 9:39 19:19 1:10 31,06

6. Katri Loukusa, OPKY, x	 10:00 9:57 19:57 1:48 30,08
7. Jonna Lipponen, UVU, x	 10:10 9:59 20:09 2:00 29,78
8. Maria Viitahalme, KVKS, x	 10:49 9:51 20:40 2:31 29,03
9. Noora Holmström, OPKY, lkss	
	 10:29 10:14 20:43 2:34 28,96
10. Sanna Lipponen, UVU, x	 10:43 10:39 21:22 3:13 28,08
11. Tarja Tihula, WRRS, Greyster		
	 11:31 11:07 22:38 4:29 26,51
12. Linda Inkinen, KontU, Pointteri		
	 11:31 11:12 22:43 4:34 26,41
Annimari Korte, L-SVU, sh	 14:07, DNF, DNF
Rita Karjalainen, KVKS	 DNS

DS2, 2-koiran kärryluokka, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Maija Nivala, OPKY, Greyster	 8:55, 8:43, 17:38, -, 34,03
2. Jutta Turkka, KVKS, x	 9:02, 8:59, 18:01, 0:23, 33,30
3. Aki Lahtinen, L-SVU, x	 10:09, 9:42, 19:51, 2:13, 30,23
4. Kimmo Sipilä, KVKS, lkss&x		
	 10:23, 10:12, 20:35, 2:57, 29,15
5. Janica Kindt, WRRS, d&x	 11:24, 10:49, 22:13, 4:35, 27,01
RNB 1. 6. Malin Granqvist Sundsvalls, DHK, sh	
	 11:32, 11:33, 23:05, 5:27, 25,99
RNB 2. 7. Erkki Bürkland, L-SVU, sh		
	 12:08, 11:02, 23:10, 5:32, 25,90
8. Kaisa Mäki-Arvela, L-SVU, sh&x		
	 12:09, 11:41, 23:50, 6:12, 25,17
RNB 3. 9. Mikko Nurmi, SHS, sh		
	 12:35, 12:29, 25:04, 7:26, 23,94
10. Laura Säkäjärvi, L-SVU, sh		
	 13:11, 12:44, 25:55, 8:17, 23,15
11. Suvi Kuusilaakso, L-SVU, sh		
	 13:56, 13:24, 27:20, 9:42, 21,95
12. Ilona Suutari, L-SVU, jakut&sh		
	 15:47, 15:50, 31:37, 13:59, 18,98
13. Anitta Pietarsaari, E-SVH, sh		
	 17:59, 17:16, 35:15, 17:37, 17,02
Jenni Riikonen, UVU	 DNS
Joonas Koskinen, L-SVU	 DNS

DR4, 4-koiran kärryluokka, 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Tiina Hakala, L-SVU, x	 9:23, 9:06, 18:29, -, 32,46
2. Ville Rakkolainen, L-SVU, x	 9:37, 9:20, 18:57, 0:28, 31,66
3. Tanja Rantanen, SiSuVa, sh	 9:52, 9:45, 19:37, 1:08, 30,59
4. Susanna Bürkland, L-SVU, sh		
	 10:13, 9:56, 20:09, 1:40, 29,78
5. Sampsa Mäki-Arvela, L-SVU, sh		
	 10:28, 10:04, 20:32, 2:03, 29,22
6. Johanna Pelli, L-SVU, sh	 10:35, 10:13, 20:48, 2:19, 28,85
7. Malin Granqvist Sundsvalls, DHK, sh	
	 10:30, 10:34, 21:04, 2:35, 28,48
8. Kurt Köcher, L-SVU, x	 12:35, 11:12, 23:47, 5:18, 25,23
9. Kirsi Järvenpää, L-SVU, sh	11:48, 12:18, 24:06, 5:37, 24,90
10. Anne Riekki, L-SVU, sh	 12:58, 12:08, 25:06, 6:37, 23,90
11. Sini Riihelä, UVU, sh	 13:57, 14:05, 28:02, 9:33, 21,40
12. Josefiina Santala, L-SVU, sh		
	 15:09, 15:27, 30:36, 12:07, 19,61
Camilla Backman-Koskinen, L-SVU, sh	 1
	 1:57, DSQ, DSQ VUL 1.6.1
Elina Heikkinen SHS	 DNS

DCJ, Koirajuoksu naiset, nuoret 3,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Melina Nazeri, E-SVH, sh	 16:06, 16:22, 32:28, -, 11,09

DS1J, 1-koiran kärryluokka nuoret 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Milli Rakkolainen, L-SVU, x	 11:54, 11:54, 23:48, -, 25,21
2. Sohvi Mattila, SiSuVa, d	 11:54, 12:06, 24:00, 0:12, 25,00

DS1Y, 1-koiran kärryluokka juniorit 3,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Kristian Koskinen, UVU, x	 6:30, 6:32, 13:02, -, 27,62
2. Veeti Lappalainen, SAVU, lkss	 7:03, 6:17, 13:20, 0:18, 27,00
3. Hilma Mattila, SiSuVa, d	 8:01, 7:19, 15:20, 2:18, 23,48
Aava Säkäjärvi L-SVU	 DNS

DR4, 4-koiran kärryluokka, nuoret 5,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Milli Rakkolainen, L-SVU, x	 10:24, 10:30, 20:54, -, 28,71
2. Pinja Hiukkamäki, L-SVU, sh		
	 14:50, 14:01, 28:51, 7:57, 20,80

1-koiran kärryluokka harrastus 3,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1 Anne Tahvanainen UVU KKSS 	 9:46 9:46 18,43
DNS Riika Oksanen SiSuVa	 DNS
DNS Rhianon Rintamäki L-SVU	 DNS

DCH, Koirajuoksu harrastus 3,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Jessica Mäkipää, SAVU, lkss	 9:33, 9:33, -, 18,85
2. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, ah	 10:44, 10:44, 1:11, 16,77
3. Farah Ali, L-SVU, whippet	 11:34, 11:34, 2:01, 15,56
4. Fanni Laine, L-SVU, bpm	 11:45, 11:45, 2:12, 15,32
5. Ida Färlin, TAVES, bpm	 12:07, 12:07, 2:34, 14,86
6. Emil Kaidesoja, K-SPKY, sh	 12:14, 12:14, 2:41, 14,71
7. Julia Kemppinen, SiSuVa, dk	 12:19, 12:19, 2:46, 14,61
8. Pinja Hyytinen, SBPKY, bpm	 12:36, 12:36, 3:03, 14,29
9. Jaana Kaskinen, SiSuVa, sp	 13:13, 13:13, 3:40, 13,62
10. Kiia Lindström, UVU, x	 16:22, 16:22, 6:49, 11,00
Janina Rajala, UVU	 DNS

Koirapyöräily harrastus 3,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Antti Mäkiaho, L-SVU, x	 5:46, 5:46, -, 31,21
2. Salla Vuoti, WRRS, bp	 5:54, 5:54, 0:08, 30,51
3. Roope Reinikka, SiSuVa, rh	 6:15, 6:15, 0:29, 28,80
4. Miko Rinne, SiSuVa, bpm	 6:19, 6:19, 0:33, 28,50
5. Pekka Niemi, SiSuVa, bc	 6:26, 6:26, 0:40, 27,98
6. Emilia Kirkkala, TAVES, whippet	 7:06, 7:06, 1:20, 25,35
7. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, sh	 7:13, 7:13, 1:27, 24,94
8. Juha Inkinen, KontU, bpm	 7:19, 7:19, 1:33, 24,60
9. Silja Oksanen, L-SVU, bc	 7:36, 7:36, 1:50, 23,68
10. Tatiana Pietilä, TAVES, borderterrieri	
	 10:01, 10:01, 4:15, 17,97

Koirajuoksu lapset
Kilpailija	 Loppuaika, Ero
1. Konsta Immonen	 0:08
2. Lilia Säkäjärvi	 0:12, 0:04
2. Martin Viitahalme	 0:12, 0:04
2. Ellie Roosendahl	 0:12, 0:04
2. Peppi Rakkolainen	 0:12, 0:04
6. Aava Säkäjärvi	 0:16, 0:08
7. Neea Käyhkö	 0:21, 0:13
8. Markus Viitahalme	 0:22, 0:14
9. Milo Fagerström	 1:11, 1:03

Jämin Syys-SM, 28. – 29.9.2024, DS2-, DR4-, 
DR4J- ja DR8-luokkien SM, Jämijärvi, L-SVU

DR8 SM, 8-koiran kärryluokka, 15,6 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Heinonen Pasi, L-SVU, x		
	 13:16.4, 13:13.5, 26:29.9, -, 35.323
2. Kallio Joonas, L-SVU, x		
	 13:37.2, 13:23.8, 27:01.0, 31.1, 34.645
3. Lehtomäki Vesa-Pekka, KVKS, x		
	 14:20.4, 14:27.6, 28:48.0, 2:18.1, 32.500
4. Venninen Arto, L-SVU, x		
	 14:53.8, 15:01.0, 29:54.8, 3:24.9, 31.290
5. Mansikkaniemi Pauli, L-SVU, sh		
	 21:42.8, 20:02.3, 41:46.1, 15:16.2, 22.409
6. Mansikkaniemi Tapio, L-SVU, sh		
	 19:50.0, 22:02.3, 41:52.3, 15:22.4, 22.354
Mäki-Arvela Sampsa, L-SVU, x	 17:11.4, DNS, DNF

DR6, 6-koiran kärryluokka, 13,6 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Pelli Johanna, L-SVU, sh		
	 13:25.9, 13:41.2, 27:07.1, -, 30.090
Liukkonen Jouni, L-SVU, sh	 14:20.7, 13:51.8, DSQ

DR4 SM, 4-koiran kärryluokka, 10,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Hakala Tiina, L-SVU, x	 8:52.1, 8:48.1, 17:40.2, -, 34.635
2. Bürkland Susanna, L-SVU, sh		
	 9:56.3, 9:54.6, 19:50.9, 2:10.7, 30.834
3. Rantanen Tanja, SiSuVa, sh		
	 9:50.5, 10:10.8, 20:01.3, 2:21.1, 30.567
4. Köcher Kurt, L-SVU, x		
	 10:36.6, 10:23.6, 21:00.2, 3:20.0, 29.138
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5. Granqvist Malin, SWE, Sundsvalls DHK, sh	
	 10:31.2, 10:29.8, 21:01.0, 3:20.8, 29.120
6. Gröndahl Milla, L-SVU, sh		
	 11:00.5, 11:00.0, 22:00.5, 4:20.3, 27.808
7. Koivumäki Jani-Petteri, SHS, sh		
	 11:21.1, 11:36.9, 22:58.0, 5:17.8, 26.647
8. Tuisku Elisa, P-LVU, sh		
	 12:01.4, 12:19.1, 24:20.5, 6:41.9, 25.142
9. Riekki Anne, L-SVU, sh		
	 12:00.6, 12:21.5, 24:22.1, 6:41.9, 25.115
10. Riihelä Sini, UVU, sh		
	 13:13.0, 13:50.6, 27:03.6, 9:23.4, 22.616
11. Backman-Koskinen Camilla, L-SVU, sh	
	 14:05.8, 14:39.4, 28:45.2, 11:05.0. 21.284
12. Santala Josefiina, L-SVU, sh		
	 15:14.0, 15:17.0, 30:31.0, 12:50.8, 20.055
Järvenpää Kirsi, L-SVU, sh	 11:35.4, DNS, DNF

DR4J, 4-koiran kärryluokka juniorit, 10,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Rakkolainen Milli, L-SVU, x		
	 9:46.0, 9:48.7, 19:34.7, -, 31.259
2. Hiukkamäki Pinja, L-SVU, sh		
	 11:55.9, 12:16.7, 24:12.6, 4:37.9, 25.279

DS2 SM, kahden koiran kärryluokka, 10,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Pöllänen Sara, UVU, x	 8:30.8, 8:31.7, 17:02.5, -, 25.912
2. Nivala Maija, OPKY, x	 8:40.2, 8:42.4, 17:226, 20.1, 35.220
3. Jurvelin Vesa-Pekka, RPKK, x		
	 8:47.7, 8:45.5, 17:33.2, 30.7, 34.865
4. Niemi Pekka, SiSuVa, x		
	 8:49.0, 8:50.0, 17:39.0, 36.5, 34.674
5. Turkka Jutta, KVKS, x		
	 9:06.8, 9:01.8, 18:08.6, 1:06.1, 33.731
6. Immonen Kirsi, KVKS, x		
	 9:06.4, 9:04.2, 18:10.9, 1:08.1, 33.670
7. Notko Tuomas, SiSuVa, x		
	 9:05.3, 9:05.6, 18:10.9, 1:08.4, 33.660
8. Niittylahti Tuomo, SiSuVa, lkss		
	 9:18.0, 9:18.3, 18:36.3, 1:33.8, 32.894
9. Sääskilahti Jorma, OPKY, lkss		
	 9:31.9, 9:31.3, 19:03.2, 2:00.7, 32.120
10. Larsson Sven-Olov, SWE, Östersund, x	
	 9:24.0, 9:39.9, 19:03.9, 2:01.4, 32.101
11. Kiiski Petri, KVKS x		
	 9:26.7, 9:38.0, 19:04.7, 2:02.2, 32.078
12. Lipponen Sanna, UVU, x		
	 9:34.9, 9:33.2, 19:08.1, 2:05.6, 31.983
13. Mäkiaho Antti, L-SVU, x		
	 9:31.7, 9:40.0, 19:11.7, 2:09.2, 31.883
14. Riikonen Jenni, UVU, x		
	 9:49.8, 9:56.3, 19:46.1, 2:43.6, 30.959
15. Lahtinen Aki, L-SVU, x		
	 10:24.7, 10:18.3, 20:43.0, 3:40.5, 29.541
16. Kindt Janica, WRRS, d&lkss		
	 10:57.1, 11:12.4, 22:09.5, 5:07.0, 27.619
17. Bürkland Erkki, L-SVU, sh		
	 10:56.5, 11:16.7, 22:13.2, 5:10.7, 27.543
18. Granqvist Malin, SWE, Sundsvalls BHK	
	 11:58.5, 12:23.1, 24:21.6, 7:19.1, 25.123
19. Koskinen Joonas, L-SVU, sh		
	 12:17.1, 12:26.6, 24:43.7, 7:41.2, 24.749
20. Säkäjärvi Laura, L-SVU, sh		
	 12:29.7, 12:41.9, 25:116, 8:09.1, 24.292
21. Kuusilaakso Suvi, L-SVU, sh		
	 12:43.8, 13:33.6, 26:17.4, 9:14.9, 23.279
22. Hyytiäinen Rami, L-SVU, sh		
	 15:01.0, 15:006, 30:01.612:59.1, 20.382
23. Kainlauri Kimmo, SHS, jakutianl.		
	 18:33.2, 17:51.9, 36:25.1, 19:22.6, 16.805
24. Kainlauri Hanna, SHS, jakutianl.		
	 17:48.6, 18:44.9, 36:33.5, 19:31.0, 16.740
25. Saapunki Reima, ALMA, am		
	 18:46.6, 19:16.6, 38:03.2, 21:00.7, 16.083
26. Sihvola Jarkko, ALMA, am		
	 19:55.6, 21:23.8, 41:19.4, 24:16.9, 14.810
Korte Annimari, L-SVU, sh&bp	 12:51.0, DNS, DSQ
Andersson Rebekka, L-SVU, jakutianl.	 20:53.0, DNS, DNF

DS1, yhden koiran kärryluokka, 10,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Immonen Kai, KVKS, x	 9:32.3, 9:28.1, 19:004, -, 32.199
2. Nivala Maija, OPKY, x	 9:37.3, 9:29.7, 19:07.0, 6.6, 32.014

3. Tihula Tarja, WRRS, x		
	 10:55.2, 11:03.4, 21:58.6, 2:58.2, 27.848
4. Taskinen Jouko, SiSuVa, lkss		
	 11:53.6, 11:15.1, 23:08.7, 4:08.3, 26.442
5. Sinervuo Riina, SHS, sh		
	 15:52.1, 15:46.9, 31:39.0, 12:38.6, 19.336

DCM, koirajuoksu miehet, 10,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Sabanovs Ivars, LAT, Dog Sport Carnikava, x	
	 17:24.7, 17:11.0, 34:35.7, -, 17.690
2. Lipponen Juha, UVU, x		
	 18:08.5, 18:33.2, 36:41.7, 2:06.0, 16.678

DCW, koirajuoksu naiset, 10.2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Grönlund Katri, SiSuVa, x		
	 17:06.7, 16:31.7, 33:38.4, -, 18.193
2. Sabanova Gunda, LAT, Dog Sport Carnikava	
	 17:10.2, 16:44.6, 33:54.8, 16.4, 18.046
3. Tiiperi Marika, RPKK, x		
	 17:52.8, 17:53.4, 35:46.2, 2:07.8, 17.109
4. Saastamoinen Susanna, UVU, bc		
	 19:36.6, 19:34.7, 39:11.3, 5:32.9, 15:617
5. Dietz Jasmine, K-SPKY, bp		
	 21:29.5, 20:59.8, 42:29.3, 8:50.9, 14.404

DBM, koirapyöräily miehet, 12,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Budvytis Tomas, SWE, Grönahögs idk, x	
	 10:56.3, 10:53.6, 21:49.9, -, 33.529
2. Rastas Ari, UVU, lkss		
	 11:18.8, 11:16.8, 22:35.6, 45.7, 32:399
3. Niemi Pekka, SiSuVa, lkss		
	 11:26.5, 11:13.5, 22:40.0, 50.1, 32.294
4. Reinikka Roope, SiSuVa, x		
	 11:28.9, 11:27.5, 22:56.4, 1:06.5, 31.909
5. Perttilä Iiro, UVU, x		
	 12:19.8, 13:16.1, 25:35.9, 3:46.0, 28.596
Reistetter Roman, SVK, Humenne Slovakia	 DNS

DBW, koirapyöräily naiset, 12,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Järvi Ripsa, SiSuVa, x	 10:58.9, 10:46.8, 21:45.7, -, 33.637
2. Ignatius Tanja, UVU, x		
	 11:06.5, 11:11.5, 22:18.0, 32.3, 32.825
3. Lappi Henna, SAVU, lkss		
	 11:40.4, 11:32.8, 23:13.2, 1:27.5, 21.525
4. Waltari Noora, KVKS, x		
	 11:56.5, 11:53.2, 23:49.7, 2:04.0, 30.720
5. Viitahalme Maria, KVKS, x		
	 12:09.4, 11:56.4, 24:05.8, 2:20.1, 30.378
6. Liimatainen Heidi, WRRS, lkss		
	 12:54.7, 13:02.6, 25:57.3, 4:11.6, 28.203
Tapio Tiia, TaVeS, apk	 DNS

DS1J, yhden koiran kärryluokka nuoret, 7,6 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Mattila Sohvi, SiSuVa, d	 8:43.3, 8:42.7, 17:26.0, -, 26.157
2. Rakkolainen Milli, L-SVU, x		
	 8:46.8, 8:42.5, 17:29.3, 3.3, 26.075

DS1Y, yhden koiran kärryluokka juniorit, 7,6 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Mattila Hilma, SiSuVa, d	 9:37.8, 9:33.4, 19:11.2, -, 23.767
Koskinen Kristian, UVU, x	 DNS

DCWJ, koirajuoksu nuoret naiset, 7,6 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Nazeri Melina, E-SVH, sh		
	 21:01.2, 20:03.9, 41:05.1, -, 11.099

Harrasteluokka 1-2 koiraa 3,8 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, km/h
Männistö Emilia, SiSuVa, d	 8:04.1, 28.259
Vekkeli Kimmo, SiSuVa, x	 8:43.8, 26.117
Heiskanen Jonne, SiSuVa, rh	 7:47.4, 29.268
Ylinurmikoski Eeva, L-SVU, sh	 11:13.6, 20.268
Ranta-aho Anna, L-SVU, sh	 11:03.7, 20.612
Riekki Anne, L-SVU, sh	 10:38.7, 21.419
Jantunen Anssi, -, sh	 8:50.5, 25.787
Kettunen Minna, SHS, auvgs	 9:57.5, 22.895
Forsblom Eveliina, L-SVU, sh	 11:29.1, 19.852
Saapunki Katja, ALMA, am	 13:21.7, 17.064

Saapunki Miska, ALMA, am	 12:13.6, 18.648
Soikkeli Satu, ALMA, am	 11:55.2, 19.128
Suutari Ilona, L-SVU, jakut&sh	 10:49.6, 21.059
Roponen Elina, ALMA, am	 12:34.0, 18.143
Milojkovic Katariina, L-SVU, x	 DNS
Reistetter Roman, SVK, Humenne Slovakia, sh	 DNS

ALMA OffSnow, 5. – 6.10.2024, Oulunsalo, ALMA

DBW/M 2 x 4.5 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero
1. Kati Väätäinen, OPKY, sp	 11:08.0, 11:06.7, 22:14.7
2. Petri Torvinen, ALMA, am	
	 16:12.0, 16:24.0, 32:36.0, 10:21.3
Katja Saapunki, ALMA, am	 DNF

DBWJ 2 x 4.5 km
1. Walpuri Vehmas, RPKK, bc	 11:18.0, 11:36.3, 22:54.3

DR4 2 x 4.5 km
1. Johanna Pelli, L-SVU, sh	  9:41.0, 9:39.2, 19:20.2
2. Jani-Petteri Koivumäki, SHS, sh	
	 9:56.0, 10:05.3, 20:01.3, 41.1
3. Elisa Tuisku, P-LVU, sh		
	 10:50.0, 10:37.2, 21:27.2, 2:07.0
4. Jenny From SHS, sh		
	 11:44.0, 11:14.2, 22:58.2, 3:38.0
5. Sini Riihelä UVU, sh		
	 11:54.0, 11:56.3, 23:50.3, 4:30.1
6. Hertta Alioravainen SHS, sh		
	 12:10.0, 11:52.9, 24:02.9, 4:42.7
7. Anitta Pietarsaari E-SVH, sh		
	 13:56.0, 14:19.5, 28:15.5, 8:55.3
Mika Hodju, L-SVU, sh	 14:21.0, DNS, DNF

DS2 2 x 4.5 km
1. Anniina Kunelius, OPKY, be	 9:11.0, 8:58.8, 18:09.8
2. Tea Erkkilä, SHS, sh	 13:48.0, 13:05.4, 26:53.4, 8:43.6
3. Emmi Havukainen, ALMA, am		
	 13:23.0, 14:00.0, 27:23.0, 9:13.2
4. Marika Kunnari, AVEK, am		
	 14:11.0, 13:14.7, 27:25.7, 9:15.9
5. Reima Saapunki, ALMA, am		
	 14:09.0, 13:24.3, 27:33.3, 9:23.5
6. Hannu Korppi, ALMA, am		
	 13:49.0, 14:25.5, 28:14.5, 10:04.7
7. Annika Välikangas, ALMA, am		
	 14:50.0, 13:44.2, 28:34.2, 10:24.4
8. Laura Torvinen, ALMA, am		
	 14:52.0, 14:07.4, 28:59.4, 10:49.6
9. Niina Kantell, SHS, kksk/bo		
	 14:46.0, 14:42.4, 29:28.4, 11:18.6
10. Pirita Hilakari, ALMA, am		
	 16:10.0, 16:55.3, 33:05.3, 14:55.5
11. Jonna Parkkinen, ALMA, am		
	 17:33.0, 17:07.4, 34:40.4, 16:30.6
12. Elina Roponen, ALMA, am		
	 18:20.0, 16:46.3, 35:06.3, 16:56.5
13. Jarkko Sihvola, ALMA, am		
	 21:00.0, 21:04.3, 42:04.3, 23:54.5

DS1 2 x 4.5 km
1. Tuomas Notko, SiSuVa, x	 8:44.0, 8:44.6, 17:28.6
2. Joel Pykäläinen, ALMA, am		
	 13:25.0, 13:43.4, 27:08.4, 9:39.8
3. Riina Sinervuo, SHS, sh	 13:55.0, 13:55.1, 27:50.1, 10:21.5
4. Silja Patala, ALMA, am	 15:00.0, 15:44.6, 30:44.6, 13:16.0

DS1J 2 x 4.5 km
1. Miska Saapunki, ALMA, am	 18:44.0, 16:59.9, 35:43.9
2. Milla Kantell, SHS, sh	 19:56.0, 16:22.2, 36:18.2, 34.3

DS1Y 1km + 2 km 3km
1. Kaapo Torvinen, ALMA, am	 6:11.0, 10:50.7, 17:01.7

DS1-2H 2 km
1. Esa Sepänniemi, OPKY, hw 	 7:30.2
2. Ilona Suutari, L-SVU, jakutianl	 8:33.2, 1:03.0
3. Iiris Rissanen, ALMA, am	 10:12.7, 2:42.5

DCH 2 km
1. Iida Lappi, UVU, esv	 9:14.4
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Pikkulasten juoksuluokka, 100 m
Kilpailija	 Aika
1. Janna & Taava	 14.82
2 Mar8a & Seppo	 20.89
3 Min8u & Churro	 46.56

Ohkolan Syyskisat, 26. – 27.10.2024, 
koirapyöräilyn ja viesti SM, Ohkola, UVU

SM DBW 2 x 5,7 km 
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Ripsa Järvi, SiSuVa, x: Frida	 10:05, 10:12, 20:17, 33,72
2. Saara Loukkola, OPKY, x: Milo		
	 10:25, 10:21, 20:46, 00:29, 32,94
3. Kati Mansikkasalo-Jurvelin, RPKK, x: Hulk	
	 10:26, 10:33, 20:59, 00:42, 32,60
4. Deniska Lacuškova, Slovakia MK Trenčín, Enzo	
	 10:34, 10:29, 21:03, 00:46, 32,49
5. Tanja Ignatius, UVU, x: Biso		
	 10:34, 10:39, 21:13, 00:56, 32,24
6. Henna Lappi, SAVU, lkss: Saga		
	 10:41, 10:48, 21:29, 01:12, 31,84
6. Jutta Turkka, KVKS, x	 10:43, 10:46, 21:29, 01:12, 31,84
8. Sara Pöllänen, UVU, x: Kovu		
	 10:53, 10:47, 21:40, 01:23, 31,57
9. Kirsi Immonen, KVKS, x: Pivo		
	 10:55, 11:01, 21:56, 01:39, 31,19
10. Noora Waltari, KVKS, x: Piina		
	 11:18, 11:25, 22:43, 02:26, 30,11
11. Maria Viitahalme, KVKS, x: Helge		
	 11:42, 11:34, 23:16, 02:59, 29,40
12. Mariana Kotuliakova, Slovakia SHT, Haniska	
	 11:44, 11:39, 23:23, 03:06, 29,25
13. Hanna Kaipiainen, KVKS, lkss: Ailo		
	 12:02, 11:48, 23:50, 03:33, 28,70
14. Janica Kindt, WRRS, lkss: Chaos		
	 12:08, 12:17, 24:25, 04:08, 28,01
15. Aino Kokkonen, SiSuVa, lkss: Ruu		
	 12:28, 12:12, 24:40, 04:23, 27,73
16. Laura Säkäjärvi, L-SVU, x: Odin		
	 12:48, 13:09, 25:57, 05:40, 26,36

SM DBM 2x 5,7 km 
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Pekka Niemi, SiSuVa, lkss: Cela 	 10:03, 10:10, 20:13, 33,83
2. Tuomo Niittylahti, SiSuVa, lkss: West 	
	 10:27, 10:29, 20:56, 00:43, 32,68
3. Ari Rastas, UVU, lkss: Woppa 		
	 10:28, 10:30, 20:58, 00:45, 32,62
4. Roope Reinikka, SiSuVa, x: Pepsi 		
	 10:32, 10:28, 21:00, 00:47, 32,57
5. Arttu Ålander, SAVU, 	 10:34, 10:32, 21:06, 00:53, 32,42
6. Tuukka Turkka, KVKS, x 	 10:33, 10:35, 21:08, 00:55, 32,37
7. Juha Lipponen, UVU, x: Bruno 		
	 10:56, 11:00, 21:56, 01:43, 31,19
8. Kai Immonen, KVKS, x: Jallu 		
	 10:52, 11:07, 21:59, 01:46, 31,11
9. Miko Rinne, SiSuVa, x: Pluto 		
	 11:09, 11:03, 22:12, 01:59, 30,81
10. Karri Kutinlahti, TAVES, lkss: Wilson 	
	 11:12, 11:19, 22:31, 02:18, 30,38
11. Jussi-Pekka Koljonen, SAVU, x: Bläki 	
	 11:20, 11:52, 23:12, 02:59, 29,48
12. Iiro Perttilä, UVU, x: Bambi 		
	 11:51, 12:21, 24:12, 03:59, 28,26
13. Eero Riikonen, ALMA, am: Caspian 	
	 22:17, 26:11, 48:28, 28:15, 14,11
Tero Linnainmaa, OPKY, x: Vilkku 	 10:16, DNS, DNF

DR8 2 x 5,7 km 
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Sampsa Mäki-Arvela, L-SVU	 11:44, 11:46, 23:30, 29,11
2. Vesa-Pekka Lehtomäki, KVKS, x	
	 13:42, 13:02, 26:44, 03:14, 25,59

DR4 2 x 4,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Sampsa Mäki-Arvela, L-SVU, sh		
	 08:15, 08:24, 16:39, 30,27
2. Tanja Rantanen, SiSuVa, sh		
	 08:22, 08:23, 16:45, 00:06, 30,09

3. Milla Gröndahl, L-SVU, sh		
	 09:05, 09:01, 18:06, 01:27, 27,85
4. Susanna Bürkland, L-SVU, sh		
	 09:21, 08:59, 18:20, 01:41, 27,49
5. Pauli Mansikkaniemi, L-SVU, sh		
	 09:48, 09:53, 19:41, 03:02, 25,61
6. Tea Inkala, SHS, sh	 10:56, 10:23, 21:19, 04:40, 23,64
7. Iita Parikka, SHS, sh	 11:16, 11:01, 22:17, 05:38, 22,62
8. Elina Heikkinen, SHS, sh		
	 12:05, 12:10, 24:15, 07:36, 20,78 IFSS 82.2.3
9. Teemu Valkeavirta, AVEK, sh		
	 13:20, 11:18, 24:38, 07:59, 20,46
10. Sini Riihelä, UVU, sh	 12:26, 13:08, 25:34, 08:55, 19,71
11. Jenni Lehtonen, UVU, sam		
	 13:38, 15:22, 29:00, 12:21, 17,38
12. Lauri Nieminen, UVU, sam		
	 14:21, 18:36, 32:57, 16:18, 15,30
13. Teemu Hiltunen, UVU, sam		
	 17:34, 17:41, 35:15, 18:36, 14,30
Tanja Müller, SHS, sh	 12:13, DNS, DNF
Anette Paju, UVU, sh	 13:28, DNS, DNF
Tea Erkkilä, SHS, sh	 14:30, DNS, DNF
Tino Ijäs, SHS, sh	 15:27, DNS, DNF

DS2 2 x 4,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Kimmo Sipilä, KVKS, x: Soolo, Viima		
	 09:01, 09:06, 18:07, 27,82
2. Vivian Mattsson, SHS, sh: Brando, Chanja	
	 09:42, 10:14, 19:56, 01:49, 25,28
3. Mikko Nurmi, SHS, sh: Apollo, Gemini	
	 10:07, 10:22, 20:29, 02:22, 24,61
4. Jasmine Dietz, K-SPKY, bpm: Vinka, Fouga	
	 10:49, 10:18, 21:07, 03:00, 23,87
5. Laura Säkäjärvi, L-SVU, sh: Pulu, Pyry	
	 11:11, 11:21, 22:32, 04:25, 22,37
6. Anitta Pietarsaari, E-SVH		
	 12:46, 12:22, 25:08, 07:01, 20,05
7. Anna Ranta-aho, L-SVU, sh: Jeti, Surku	
	 11:49, 13:21, 25:10, 07:03, 20,03
8. Erik Lehtinen, UVU, sam: Coco, Pinja	
	 13:10, 13:39, 26:49, 08:42, 18,79
9. Hannu Korppi, ALMA, am: Aino, Merrell	
	 13:11, 13:47, 26:58, 08:51, 18,69
10. Emmi Havukainen, ALMA, am: Vilho, Usva	
	 13:16, 14:15, 27:31, 09:24, 18,32
11. Hanna Kainlauri, SHS, jaklai: Myy, Max	
	 13:23, 14:49, 28:12, 10:05, 17,87
12. Reima Saapunki, ALMA, am		
	 13:54, 14:36, 28:30, 10:23, 17,68
13. Elli Korppi, ALMA, am: Kenzo, Sitka	
	 13:54, 15:29, 29:23, 11:16, 17,15
14. Tiia Taipale, IPKY, jaklai: Jasper, Panda	
	 14:30, 15:07, 29:37, 11:30, 17,02
15. Kimmo Kainlauri, SHS, jaklai: Nala, Vili	
	 15:24, 16:20, 31:44, 13:37, 15,88
16. Sami Puonti, ALMA, am: Winston, Waldo	
	 14:35, 17:11, 31:46, 13:39, 15,87
17. Eveliina Kuurne, ALMA, am: Pelé, Joiku	
	 15:25, 17:08, 32:33, 14:26, 15,48
18. Petra Pulkkanen, AVEK, am: Easy, Fanya	
	 16:49, 16:39, 33:28, 15:21, 15,06
19. Auli Liimatta, UVU, sam		
	 16:48, 17:43, 34:31, 16:24, 14,60
20. Rebekka Andersson, L-SVU, jaklai: Chandi, Tico 
	 16:40, 18:47, 35:27, 17:20, 14,22
21. Elina Roponen, ALMA, am: Nano, Kohu	
	 18:33, 17:30, 36:03, 17:56, 13,98
22. Anu Heikkinen, UVU, sam		
	 18:11, 18:22, 36:33, 18:26, 13,79
23. Jenni Yrjölä, ALMA, am: Paddy, Pipsa	
	 17:52, 20:25, 38:17, 20:10, 13,16
24. Rami Kurikka, AVEK, am: Sumo, Senni	
	 17:01, 21:27, 38:28, 20:21, 13,10
25. Tiina Helola, L-SVU, jaklai: Mosse, Lume
	 17:58, 20:4,7 38:45, 20:38, 13,01
Hanna Merisalo-Puonti, ALMA am: Minni, Sven	
	 15:26, DNS, DNF

DS1 LA 4,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Kati Mansikkasalo-Jurvelin, RPKK, x 	 08:16, -, 30,48
2. Jonna Lipponen, UVU, x: Bella 	 08:26, 0:10, 29,88
3. Anu Leppänen, SiSuVa, bpm: Mandi 	 08:30, 0:14, 29,65

4. Kirsi Immonen, KVKS, x: Aura 	 08:31, 0:15, 29,59
5. Anu Raja, Baltosport, x: Tõru 	 08:39, 0:22, 29,13
6. Tarja Tihula, WRRS, x: Bosiks 	 09:28, 1:11, 26,62
7. Linda Inkinen, KontU, pointteri: Eetu 	 09:39, 1:22, 26,11
8. Jouko Taskinen, SiSuVa, lkss: Huikka 	 09:51, 1:35, 25,58
9. Annimari Korte, L-SVU, sh: Cairo 	 11:26, 3:09, 22,04
10. Niina Kantell, SHS, kkss: Dani 	 11:43, 3:26, 21,51
11. Topi Ronimus, ALMA, am: Kenai 	 15:13, 6:56, 16,56
12. Tuomas Hilakari, ALMA, am: Olof 	 16:23, 8:06, 15,38

DS1 SU 4,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Kati Mansikkasalo-Jurvelin, RPKK, x	 08:14, -, 30,61
2. Jonna Lipponen, UVU, x: Bella 	 08:33, 0:18, 29,47
3. Tarja Tihula, WRRS, x: Bosiks 	 09:20, 1:06, 27,00
4. Jouko Taskinen, SiSuVa, lkss: Huikka 	 09:52, 1:38, 25,54
5. Niina Kantell, SHS, kkss: Dani 	 12:40, 4:25, 19,89
6. Topi Ronimus, ALMA, am: Kenai 	 15:37, 7:22, 16,14
7. Satu Soikkeli, ALMA, am: Ninja 	 15:38, 7:23, 16,12
8. Tuomas Hilakari, ALMA, am: Olof 	 16:40, 8:26, 15,12

DCM LA 4,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Pekka Niemi, SiSuVa ,x: Mezcal 	 12:06, -,  20,83
2. Tomáš Lacuška, Slovakia MK Trenčín, Ziva 	
	 16:33, 4:28, 15,23
3. Emil Kaidesoja, K-SPKY, sh: Hugo 	 18:20, 6:14, 13,75

DCW LA 4,2 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Susanna Saastamoinen, UVU, bc: Maru 	 15:51, -, 15,90
2. Sanna Härkönen, UVU, bc: Rolle 	 18:48, 2:56, 13,40
3. Maarit Räisänen, SAVU, sp: Boyyka 	 24:39, 8:47, 10,22
4. Jenni Tuominen, UVU, am: Nala 	 27:16, 11:25, 9,24

DS1J LA 2,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Sohvi Mattila, SiSuVa, db: Lilli 	 04:32, -, 26,47
2. Siiri Lummi, L-SVU, x: Rauno 	 05:44, 1:12, 20,93
3. Milla Kantell, SHS, sh: Odi 	 06:45, 2:13, 17,78
4. Miska Saapunki, ALMA, am 	 07:14, 2:42, 16,59

DS1J SU 2,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Sohvi Mattila, SiSuVa, db: Lilli 	 04:31, -, 26,57
2. Siiri Lummi, L-SVU, x: Rauno 	 05:26, 0:54, 22,09
3. Miska Saapunki, ALMA, am 	 06:26, 1:55, 18,65
4. Milla Kantell, SHS, sh: Odi 	 07:08, 2:37, 16,82

DS1H/DBH LA 2,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Jutta Turkka, KVKS, x 	 03:38, -, 33,03
2. Tuukka Turkka, KVKS, x 	 03:41, 00:03, 32,58
2. Aino-Kaisa Taipale, SAVU, x: Tove 	 03:42, 00:04, 32,43
4. Saara Seppänen, TAVES, lb: Oiva 	 04:12, 00:34, 28,57
5. Janica Kindt, WRRS, x: Seppo 	 04:14, 00:36, 28,35
6. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, x: Nome 	 04:15, 00:37, 28,24
7. Mari Tapper, UVU, x: Lada 	 04:30, 00:52, 26,67
8. Emilia Kirkkala, TAVES, whip: Reeka 	
	 04:30, 00:52, 26,67
9. Pia Vähäkoski, LPKK, lb: Nuca 	 04:49, 01:11, 24,91
10. Anna-Emilia, Puholainen Päijäthoffit ry, hwu: Odin 		
	 05:44, 02:06, 20,93
11. Ida Walldén, Suomen Valkoinenpaimenkoira ry, vpk: Saga 		
	 05:47, 02:09, 20,75
12. Tarja Tihula, WRRS, 	 05:54, 02:16, 20,34
13. Satu Soikkeli, ALMA, am: Ninja 	 05:57, 02:19, 20,17
14. Pinja Rantasalmi, E-SVH, sh: Milli 	 06:05, 02:27, 19,73
15. Katja Saapunki, ALMA, am 	 06:33, 02:55, 18,32
16. Hanna MerisaIo-Puonti, ALMA, tarupi: Lavetti 	
	 06:55, 03:17, 17,35
17. Veli-Matti Tiainen, SiSuVa, kääpin: Paavo 	
	 07:23, 03:45, 16,25
18. Joni Vierisalo, ALMA, Akai 	 08:30, 04:52, 14,12
19. Krista Vierisalo, ALMA, auspai: Cera 	 08:37, 04:59, 13,93

DS1H/DBH SU 2,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Aino-Kaisa Taipale, SAVU, x: Tove	 03:40, -, 32,73
2. Linda Inkinen, KontU, pointteri: Eetu 	 03:50, 00:10, 31,30
3. Jutta Turkka, KVKS, x 	 03:52, 00:12, 31,03
4. Janica Kindt, WRRS, x: Seppo 	 04:16, 00:36, 28,13
5. Mari Tapper, UVU, x: lada 	 04:20, 00:40, 27,69
6. Kimmo Vekkeli, SiSuVa, x: Nome 	 04:38, 00:58, 25,90
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7. Emilia Männistö, SiSuVa, db: Calla 	 04:40, 01:00, 25,71
8. Emilia Kirkkala, TAVES, whip: Jojo 	 05:07, 01:27, 23,45
9. Eero Riikonen, ALMA, tarupi: Lavetti 	 05:24, 01:44, 22,22
10. Ida Walldén, Suomen Valkoinenpaimenkoira ry, vpk: Saga 		
	 05:32, 01:52, 21,69
11. Lotta Kovaljeff, SiSuVa, lkss: Rihla 	 05:33, 01:53, 21,62
12. Tarja Tihula, WRRS 	 05:48, 02:08, 20,69
13. Veli-Matti Tiainen, SiSuVa, kääpin: Paavo 	
	 06:01, 02:21, 19,94
14. Katja Saapunki, ALMA, am 	 06:29, 02:49, 18,51
15. Krista Vierisalo, ALMA, auspai: Cera 	 07:23, 03:43, 16,25
16. Iida Kantola, ALMA, am: Benkku 	 07:33, 03:53, 15,89
17. Ossi Pietikäinen, am: Haru 	 07:47, 04:07, 15,42
18. Minna Muranen, UVU 	 14:41, 11:01, 8,17

DCH LA 2,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Aleksi Karppinen, SAVU, lkss: Ykä 	 05:18, -, 22,64
2. Niko Rantanen, SiSuVa, bpm: Inka 	 05:24, 00:06, 22,22
3. Jani Salmi, SDY, db: Nitro 	 05:42, 00:24, 21,05
4. Jussi Kauppinen, lb: Speedy 	 06:11, 00:53, 19,41
5. Jessica Mäkipää, SAVU, x: Pika 	 06:22, 01:04, 18,85
6. Julia Kemppinen, SiSuVa, dk: Totti 	 07:12, 01:54, 16,67
7. Jasu Nieminen, K-SPKY, bc: Loomis 	 07:21, 02:03, 16,33
8. Pinja Hyytinen, SBPKY, bpm malinois: Havu 	
	 07:59, 02:41, 15,03
9. Jussi Holmalahti, UVU, sloughi: Hari 	 08:02, 02:44, 14,94
10. Julia Eskelinen, K-SPKY, bc: Hiisi 	 08:03, 02:45, 14,91
11. Laura Kurki-Salmi, SDY, db: Papu 	 08:08, 02:50, 14,75
12. Nea Kuosmanen, SiSuVa, hlk: Blitz 	 08:09, 02:51, 14,72
13. Jenny Toivio, UVU, espves: Miro 	 08:32, 03:14, 14,06
14. Teemu Leino, SHS, sh: Luna 	 08:44, 03:26, 13,74
15. Anne Tahvanainen, UVU, kkss: Jette 	 08:56, 03:38, 13,43
15. Henri Hallanoro, UVU, bc: Noomi 	 08:56, 03:38, 13,43
17. Ilari Hauhia, SiSuVa, sam: Pumba 	 09:04, 03:46, 13,24
18. Jenna Aromaa, dk: Pepe 	 09:22, 04:04, 12,81
19. Eija Knuuttila 	 10:30, 05:12, 11,43
20. Tiia-Mari Saario, ALMA, x: Luna 	 11:08, 05:50, 10,78
21. Janina Rajala, UVU, lapinporokoira : Myy 	
	 11:14, 05:56, 10,68
22. Anni Ala-Siurua, ALMA, 	 11:33, 06:15, 10,39
23. Elina Roponen, ALMA, amerikanakita: Piko 	
	 13:18, 08:00, 9,02

DCH SU 2,0 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Jani Salmi, SiSuVa 	 05:57, -, 20,17
2. Jonna Lipponen, x: Bella 	 06:24, 00:27, 18,75
3. Susanna Saastamoinen, UVU bc: Maru 	06:53, 00:56, 17,43
4. Julia Kemppinen, SiSuVa dalmatiankoira: Totti 	
	 07:12, 01:15, 16,67

5. Ida Färlin, TAVES bpm: Tintti 	 07:30, 01:33, 16,00
6.. Jasmine Dietz, K-SPKY bpm 	 07:32, 01:35, 15,93
7 Jasu Nieminen, K-SPKY bc: Loomis 	 07:33, 01:36, 15,89
8. Saara Sassi 	 07:39, 01:42, 15,69
9. Pinja Hyytinen, SBPKY, bpm malinois: Havu	
	 07:43, 01:46, 15,55
10. Julia Eskelinen, K-SPKY, bc: Hiisi 	 07:56, 01:59, 15,13
11. Jussi Niininen, bpm malinois: Inka 	 08:14, 02:17, 14,57
12. Jaana Kaskinen, SiSuVa, spk: Lassi 	 08:45, 02:48, 13,71
13. Jenna Aromaa	 09:05, 03:08, 13,21

DCWY/DCMY LA 0,7 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 La, Su, Loppuaika, Ero, km/h
1. Minea Haapsalo, bpm: Vinka	 02:00, -, 21,00
2. Kristian Koskinen, UVU, x: Rita	 02:17, 00:17, 18,39
3. Hilma Mattila, SiSuVa	 02:57, 00:40, 14,24
4. Nella Valto, auspai: Eve	 03:07, 00:10, 13,48

DS1Y LA 0,7 km
Kilpailija, Seura, Rotu	 Loppuaika, Ero, km/h
1. Hilma MattiIa, SiSuVa, db: Pupu	 01:48, -, 23,33
2. Aava Säkäjärvi, L-SVU, x: Lucy	 02:50, 01:02, 14,82

DC lapset LA 0,15 km
Kilpailija	 Aika
1. Emilia Kindt, Seppo 	 00:17
2. Konsta Immonen, Lavetti 	 00:18
3. Elias Kindt, Seppo 	 00:19
4. Oliver Puonti, Lavetti 	 00:30

DC lapset SU 0,1 km
Kilpailija	 Aika
1. Emilia Kindt, Seppo	 00:12
2. Konsta Immonen, Lavetti	 00:13
3. Elias Kindt, Seppo	 00:14
4. Hilma Mattila, Lulu	 00:18
5. Oliver Puonti, Lavetti	 00:19
6. Lotta Laakkonen, Lada	 00:25

Viesti (koirajuoksu, yhden koiran kärryluokka, koirapyöräily) 2,2 
km + 3,5 km + 3,5 km
Seura/Osuus	 Aika
1. KVKS 1	 18:41
Tuomas Kotinurmi	 5:00
Kai Immonen	 7:14
Tuukka Turkka	 6:27
2. SiSuVa 1	 18:47
Tomi Cavenius	 5:13
Pekka Niemi	 7:10
Ripsa Järvi	 6:24
3. SiSuVa 2	 18:51

Niko Rantanen	 4:57
Tuomo Niittylahti	 7:21
Roope Reinikka	 6:33
4. UVU 1	 19:19
Ari Rastas	 5:29
Sara Pöllänen	 7:09
Tanja Ignatius	 6:41
5. SAVU 1	 19:41
Aleksi Karppinen	 5:22
Samuli Lappalainen	 7:31
Henna Lappi	 6:48
6. SiSuVa 3	 20:53
Katri Grönlund	 5:40
Anu Leppänen	 8:16
Miko Rinne	 6:57
7. KVKS 2	 21:14
Hanna Kaipiainen	 6:29
Kirsi Immonen	 7:53
Jutta Turkka	 6:52
8. UVU 2	 21:20
Susanna Saastamoinen	 6:30
Jonna Lipponen	 7:50
Mika Vänni	 6:59
9. KVKS 3	 21:28
Sami Puonti	 6:25
Petri Kiiski	 8:03
Noora Waltari	 7:00
10. SAVU 2	 21:35
Jessica Mäkipää	 6:29
Arttu Ålander	 8:07
Aino-Kaisa Taipale	 6:59
11. UVU 3	 23:35
Sanna Härkönen	 8:02
Juha Lipponen	 8:07
Iiro Perttilä	 7:27
12. WRRS	 24:27
Aava Niskanen	 7:15
Tarja Tihula	 9:31
Janica Kindt	 7:41
13. SiSuVa 4	 25:04
Kimmo Vekkeli	 6:35
Sohvi Mattila	 8:40
Riika Oksanen	 9:48
14. E-SVH	 33:19
Pauli Mansikkaniemi	 8:03
Anitta Pietarsaari	 11:18
Pinja Rantasalmi	 13:58
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Noora Waltari 
(puheenjohtaja)
HALKIA

Sonja Heinonen 
(varapuheenjohtaja)
KANGASALA

Alaskanmalamuuttiyhdistys ry
sami.heinonen@gmail.com

Arktiset Vetokoirat ry
virve.kaivola@gmail.com

Carelian Eastpoint ry
juha.hyvonen61@gmail.com

Close-Knit Team ry
hallitus.closeknit@gmail.com

Etelä-Suomen Valjakkoharrastajat ry 
esvhry@gmail.com

Hämeenlinnan Kennelkerho ry
hml.kennelkerho@gmail.com

Hämeenlinnan Seudun 
Vesipelastuskoirat ry
vesipelastuskoirat@gmail.com

Iisalmen Seudun 
Käyttö- ja Seurakoirayhdistys ry
puheenjohtaja.iksy@gmail.com

Imatran Palveluskoirayhdistys ry
sannarasimus@gmail.com

Kainuun Palveluskoirayhdistys ry
niina@verkkokauppatilit.fi

Kemin Seura- ja 
Palveluskoirakerho ry
pj.kspk@gmail.com

Keski-Suomen 
Palveluskoirayhdistys ry
elisa.nauha@gmail.com

Kontiolahden Urheilijat ry
markku.kanko47@gmail.com

Kukkian Haukut ry
tiedotus@kukkianhaukut.fi

Kymen Vetokoiraseura ry
kirsi.immonen1@gmail.com

Kyröskosken Käyttökoirat ry
nieminen_kaisa@hotmail.com

Lahden Käyttökoirat ry
ritva.saarelma@saunalahti.fi

Lieksan Palveluskoirakerho ry
tvahakoski@gmail.com

Länsi-Suomen Valjakkourheilijat ry
hallitus@l-svu.fi

Oulun Palveluskoirayhdistys ry
loukusakatri@gmail.com

Ounasjokilaakson Kennelkerho ry
annaekylma@gmail.com

Pohjois-Karjalan Käyttökoirat ry
pirjoilvonen67@gmail.com

Pohjois-Lapin Valjakkourheilijat ry
pohjoislapinvaljakkourheilijat@
gmail.com

Rovaniemen Palveluskoirakerho ry
niina.konttaniemi@luukku.com

Savo-Karjalan Valjakkourheilijat ry
info@skvu.fi

Savon Vetokoiraurheilijat ry
savonvetokoiraurheilijat@gmail.com

Siilinjärven-Maaningan 
Pelastuskoirat ry
katjakoskine@gmail.com

VUL:N JÄSENSEURAT

TOIMIKUNNAT

Lasten ja nuorten liikunta
Pinja Rantasalmi, Ville Rakkolainen, 
Laura Säkäjärvi

Aikuis- ja harrasteliikunta
Ari Rastas, Tero Linnainmaa, 
Pinja Rantasalmi, Ville Rakkolainen

Huippu-urheilu
Niina Konttaniemi, Lauri Kivioja, 
Tuomo Niittylahti, Tero Linnainmaa

Kilpailutoiminta
Tuomo Niittylahti, Lauri Kivioja, 
Pekka Niemi, Sonja Heinonen, 
Tero Linnainmaa

Tuomaritoiminta
Kari Tolkkila, Sonja Heinonen, 
Noora Waltari

Lauri Kivioja
NOORMARKKU

Niina Konttaniemi
ROVANIEMI

Tero Linnainmaa
OULU

HALLINTO

Liiton toimisto ja liiton sihteeri
Niina Konttaniemi

Taloudenhoitaja
Kaisu Salminen

Hallinto ja talous
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja 
sekä taloudenhoitaja

Kehittämistoiminta
Pekka Niemi, Ari Rastas

Viestintä & PR- ja mediatoiminta

Liiton julkinen viestintä
puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja

Liiton viestinnän kehittäminen 
ja koordinointi: 
Noora Waltari, Sonja Heinonen

Ari Rastas
MÄNTSÄLÄ

Pekka Niemi
SASTAMALA

Tuomo Niittylahti
SAVONLINNA

Ville Rakkolainen
SASTAMALA

Pinja Rantasalmi
LOHJA

VASTUULLISUUSOHJELMIEN 
TOIMIKUNNAT

Antidoping ja kilpailumanipulaaio
Aija Mäkiaho, Niina Konttaniemi, Mari 
Heinonen

Eläinten hyvinvointi
Sonja Heinonen, Noora Waltari, 
konsultaatioapuna Riitta Kempe

Häirinnänesto ja kurinpito
Pinja Rantasalmi, Ari Rastas, 
Niina Konttaniemi, Noora Waltari

Ympäristövastuu
Sonja Heinonen

Hyvä hallinto
Noora Waltari, Sonja Heinonen, 
Niina Konttaniemi

Yhdenvertaisuus- ja tasa-arvo
Sonja Heinonen, Lauri Kivioja

Liiton toimisto 
Niina Konttaniemi

Valjakkourheilu-lehti
Niina Konttaniemi

Yhteistyökumppanit
Tuomo Niittylahti, Tero Linnainmaa

KV-asiat
Noora Waltari, Tero Linnainmaa

Tilintarkastajat
Varsinainen toiminnantarkastaja: 
Kari Tolkkila 

Varsinainen tilintarkastaja: 
KHT Juhani Loukusa 

Varatoiminnantarkastaja: 
Juha Romppanen 

Varatilintarkastaja: 
KHT Nexia yhteisö

SUOMEN VALJAKKOURHEILIJOIDEN LIITON HALLITUS

TOIMIKUNNAT JA VASTUUHENKILÖT

Sisä-Suomen Valjakkourheilijat ry
riitta.kempe@gmail.com

Sport Riesen Klub ry
tuire.mika@gmail.com

Suomalainen Siperianhusky -seura ry
hallitus@siperianhusky.fi

Suomen Dobermannyhdistys ry
koulutus@sdy.fi

Suomen Poliisikoirayhdistys ry
miikka.ounila@gmail.com

Tampereen Vetokoiraseura ry
satu.k.simila@gmail.com

Tunturi-Lapin Valjakkourheilijat ry
tunturilapinvaljakkourheilijat@gmail.
com

Uudenmaan Vetokoiraurheilijat ry
uudenmaanvetokoiraurheilijat@
gmail.com

We Run Racing Sleddogs ry
wrrs.team@gmail.com



PRO ADULT EXPERT
SUUNNITELTU AMMATTILAISILLE

SAATAVILLA VAIN PRO-JÄSENILLE!

ERINOMAINEN
SULAVUUS

OPTIMAALISESTI
ENERGIAA

TURKIN KUNTO

HAMPAIDEN 
HOIDON TUKI

ALLE 10 KG 
AIKUISELLE
KOIRALLE

ERINOMAINEN
SULAVUUS

OPTIMAALISESTI 
ENERGIAA

TURKIN KUNTO

LUUSTON JA 
NIVELTEN TUKI

YLI 25 KG
AIKUISELLE
KOIRALLE

ERINOMAINEN
SULAVUUS

OPTIMAALISESTI 
ENERGIAA

TURKIN KUNTO

LIHASMASSAN
YLLÄPITO

11–25 KG 
AIKUISELLE
KOIRALLE

UUSI! UUSI! UUSI!

ONKO SINULLA KYSYTTÄVÄÄ? AUTAMME SINUA MIELELLÄMME!
ROYAL CANIN Finland Oy · Verkkosaarenkatu 5 · 00580 Helsinki

s-posti: kasvattajakerho.fin@royalcanin.com · puh: 020-747 9600

Etkö ole vielä PRO-jäsen? 
Liity jäseneksi
skannaamalla koodi
www.royalcanin.com/fi


